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Lidé nejen z Krnova, ale také 
z Opavy, Ostravy a dalších měst, 
si v pátek 26. ledna v krnov-
ské synagoze zapálením světel 
menory připomněli oběti holo-
caustu. Sedmiramenný svícen, 
který je tradičním symbolem 
judaismu a odkazuje k sed-
mi dnům stvoření, se rozsvítil 
u příležitosti mezinárodního 
Dne obětí holocaustu a před-
cházení zločinům proti lidskosti.

Nový plot v parku 
už je poškozený

Stavba obchvatu města: 
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Do Zlatého desetiboje už 
se přihlásilo devět týmů

Pozemky po slévárně: 
územní studie nutná

Město Krnov se na konci loň-
ského roku stalo vlastníkem větší 
části plochy po bývalé slévárně. 
Jeho cílem je zde vybudovat malou 
průmyslovou zónu a přispět tak 
k rozvoji podnikání v našem městě. 
O části pětihektarového pozemku 
již projevili zájem někteří místní 
podnikatelé, kteří čekají na další 
kroky města. K těm již dochází.

„Úplně nejdřív musíme splnit po-
žadavky územního plánu. Podle něj 
je plocha uvnitř zastavěného území 
po demolici bývalého areálu slévár-
ny určena k přestavbě, ale ta je pod-
míněna pořízením územní studie. 
V současné době proto dokončujeme 
její zadání a probíhá výběr zpraco-
vatele,“ uvádí místostarosta Michal 
Brunclík. 

Územní studie má vyřešit do-
pravní napojení celé lokality tak, 
aby vyhovovalo také nákladní 
dopravě a zároveň zásadním způ-
sobem nezhoršilo podmínky pro 
bydlení v okolí. „Dále bude obsaho-
vat návrh racionálního upořádání 
území uvnitř plochy, který spočívá 
ve vymezení pozemků pro dopravní 
obsluhu a technickou infrastrukturu 
tak, aby bylo možné postupně obsa-
zovat pozemky podle aktuálních po-
žadavků investorů. Součástí je také 
návrh veřejných prostranství, ze-
jména zachování průchodnosti uli-
ce Vrchlického,“ vysvětluje vedoucí 
odboru výstavby Pavel Osadník 

a dodává, že studie by měla být 
hotová v  první polovině letošního 
roku. 

Na základě územní studie pak 
dojde k pořízení projektové doku-
mentace pro vybudování dopravní 
a technické infastruktury. Termín 
samotné realizace a následné na-
bídky pozemků investorům bude 
závislý na fi nančních možnostech 
města, možném zisku unijních 
nebo státních dotací a v neposlední 
řadě také na vůli zastupitelů.   

Pozemek po bývalé slévárně se 
podle Územního plánu Krnov na-
chází v ploše smíšené výrobní, kte-
rá může být využita pro komerční 
vybavení – maloobchod, stravo-
vací a ostatní nevýrobní služby 
a administrativa, drobnou výrobu 
a výrobní služby, sběrné dvory 
a pro objekty pro silniční dopravu 
– garáže a plochy pro odstavování 
nákladních vozidel.

Město pětihektarový pozemek 
koupilo od společnosti Fascination 
za 15 milionů, což znamenalo 
cenu 300 korun za metr čtvereční. 
Uhradilo ale částku o 500 tisíc ko-
run nižší. Půl milionu zůstalo jako 
depozitum pro případ, že by během 
osmnácti měsíců od nabytí byly 
zjištěny závady, protože se nedá 
vyloučit přítomnost ekologické 
zátěže. Po zasíťování pozemku by 
prodejní cena mohla být vyšší než 
tisíc korun za metr čtvereční.    (dc)

Obyvatelé se vyjádří 
k podobě vnitrobloku

Dobré bydlení není pouze 
o kvalitě bytu nebo domu, ale také 
o okolním prostředí. Vlastníci ro-
dinných domků mají svou zahradu 
a její vzhled a využití si určují sami. 
Pozemky kolem bytových domů 
jsou však většinou v majetku města 
a tak jejich obyvatelé, kteří by něco 
chtěli změnit k lepšímu, to mají slo-
žitější. 

Možnost ovlivnit, jak bude vy-
padat okolí jejich bydliště, nyní 
dostávají obyvatelé z Hlubčické 
ulice, kteří bydlí v  domech číslo 
109 až 139. Příležitost mají v úterý 
13. února, kdy město v  Koncertní 
síni sv. Ducha pořádá od 17.00 do 
18.00 hodin veřejné projednání ře-
šení veřejného prostoru vnitroblo-
ku. „Architekt Petr Kalivoda jim 
představí svůj návrh, který zpraco-
val do podoby studie proveditelnos-
ti,“ uvedla vedoucí odboru veřej-
ných zakázek Klára Hazuchová. 

Návrh zahrnuje úpravu vstup-
ních parterů domů, revitalizaci 
ústředního prostoru a vybavení 
několika dalších menších prostorů, 
vybudování nových peších cest, ná-
stin dopravního řešení, jehož cílem 
je zvýšení počtu parkovacích míst, 
a koncepci zeleně. 

„Studie je pracovní a není vůbec 
závazná. Jejím cílem je otevřít de-
batu s občany o možných úpravách 
vnitrobloku a získat od nich potřeb-
né informace. Relevantní poznatky 

občanů budou následně zapracová-
ny do defi nitivní studie, z níž vzejde 
projektová dokumentace. V  průbě-
hu zpracování projekt opět předlo-
žíme občanům, aby měli možnost 
závěrečného připomínkování,“ vy-
světlila Klára Hazuchová. 

Stejným způsobem město po-
stupuje i v případě konceptu změn 
veřejného prostranství u domů 
v Albrechtické ulici, v okolí „věžá-
ku“. Architektonický návrh byl 
s  občany projednán v  listopadu. 
Jejich připomínky a postřehy ar-
chitekti zapracovali do studie a na 
jaře by mělo proběhnout výběrové 
řízení na zpracovatele projektové 
dokumentace. 

V  úpravách veřejných prostran-
ství bude město pokračovat i v bu-
doucnu, a to zejména na sídlištích. 
Soustředit se chce především na 
stav chodníků a dětských hřišť. (dc)

Město Krnov
zve občany

na veřejné projednání
řešení veřejného prostoru 

vnitrobloku
v ulici Hlubčické,

mezi bloky domů č. 109 až 139.

Projednání se koná
v úterý 13. února

od 17.00 do 18.00 hodin
v Koncertní síni sv. Ducha.
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Krátce

Jsem plný? 
Označ mě!

Zájem o volbu
prezidenta vzrostl
Ve druhém kole volby preziden-
ta České republiky, které se ko-
nalo v  pátek 26. ledna a v  sobotu 
27. ledna, přišlo do sedmadvace-
ti krnovských voličských okrsků 
k urnám celkem 11 587 voličů, což 
bylo o 1 396 více než v prvním kole. 
Volební účast tak stoupla z 52,53 
na 60,02 procenta, přičemž Miloš 
Zeman získal hlas od 7 632 voli-
čů, pro Jiří Drahoše jich hlasovalo 
3 924. Procentuální poměr hlasů 
byl 66,04:33,95.

Kostel je národní 
kulturní památkou
Poutní areál s kostelem Panny 
Marie Sedmibolestné a Povýšení 
svatého Kříže na Cvilíně ve středu 
31. ledna Vláda ČR zařadila mezi 
národní kulturní památky. Po bý-
valé přádelně s dílnou vzorkovny 
v areálu Karnoly je to už druhá 
krnovská památka zapsaná do se-
znamu památek, které tvoří nej-
významnější součást kulturního 
bohatství. 

Webové stránky
Krnova v novém
Webové stránky města Krnova mají 
od začátku února novou podobu. 
Při tvorbě byl kladen důraz nejen 
na jejich moderní vzhled, ale také 
na orientaci a větší přehlednost, 
aby bylo možné se mnohem rychle-
ji dostat k informacím. Nové strán-
ky se při prohlížení také přizpůsobí 
jakémukoli zařízení.

Městskou knihovnu 
vede Jakub Mruz 
Rada města jmenovala do funkce 
ředitele Městské knihovny Krnov 
Jakuba Mruze. Ten s  knihovnou 
spolupracoval už během studií na 
Slezské univerzitě v  Opavě a po 
absolvování nastoupil do oddělení 
pro dospělé. Poslední tři roky půso-
bil jako vedoucí oddělení pro děti 
a mládež, kde se podílel na pořádá-
ní řady vzdělávacích akcí.

Návštěvníci kina
mohou platit kartou
Návštěvníci krnovského kina už 
u sebe od začátku února nemusí mít 
pouze hotovost, ale nově mohou 
využít také platební kartu. Kromě 
zakoupení vstupenek na jednotlivá 
fi lmová představení, včetně těch 
v ART klubu, mohou tímto způso-
bem platit rovněž v bufetu kina.

Do hor pojedou 
mimořádné spoje
Šest mimořádných přímých vlako-
vých spojů denně mezi Krnovem 
a Vrbnem pod Pradědem mohou 
po dobu konání olympiády využít 
lidé, kteří se vypraví do lyžařských 
středisek Karlov a Kopřivná. Ná-
sledně přestoupí na bezplatnou 
kyvadlovou autobusovou dopravu, 
která bude jezdit každou hodinu, 
v sobotu a neděli co třicet minut. 
První spoj vyjede z hlavního nádra-
ží v sobotu 10. února v 6.07 hodin 
a do Vrbna dorazí 6.57. V  sobo-
tu 17. a v  neděli 18. února se pak 
v Kopřivné koná Olympijský festi-
val, další víkend akci hostí Karlov. 

Nový plot v parku už je poškozený

Mezi významné objekty ve městě, které září do noci, se v úterý 
30. ledna zařadil kostel sv. Martina. Je nasvícený celkem jedenácti 
reflektory, umístěnými na čtyřech stožárech, a šestnácti světelnými 
body v betonových patkách, které jsou zapuštěny do země. Zároveň 
s kostelem byl nasvícen také zrestaurovaný sloup se sochou Panny 
Marie Immaculaty, který se nachází na severní straně kostela. Světla 
italské firmy Guzzini instalovala společnost Eltodo Osvětlení, měs-
to tato akce vyšla na 900 tisíc korun. Reflektory se rozsvěcují každý 
den zároveň s veřejným osvětlením. Kromě kostela sv. Martina je ve 
městě nasvícený poutní kostel na Cvilíně, radnice a významné prv-
ky ve Smetanových sadech, jako například socha Bedřicha Smetany, 
Švédská zeď s Neptunovou kašnou, kašna s chlapečkem na želvě 
před kostelem sv. Martina nebo altán u řeckého památníku. 

Z Chářovského parku se na konci 
ledna ozýval zvuk štěpkovače a fré-
zy. Odborná fi rma v  jeho západní 
části prováděla prořezávání hus-
tých skupin keřů a vyřezané větve 
rovnou na místě štěpkovala. Sou-
časně s tím probíhalo rovněž frézo-
vání pařezů, které tu zůstaly po ká-
cení smrků napadených kůrovcem. 

„Úpravám zeleně předcházel cel-
kový úklid parku, jehož výsledkem 
byl velký vozík plný nepořádku. 
Došlo i k přesunu jedné z fotopastí, 
které jsme zde umístili v souvislosti 
s hromadícím se odpadem. Přestože 
dříve byla v místě, kde se odpad vy-
skytoval, skládka nyní začala vzni-
kat jinde,“ přiblížil Dušan Martiník 
z odboru životního prostředí. 

Chářovský park má celkovou 
rozlohu 2,2 hektaru, a přestože se 
na noc zamyká, uhlídat v něm po-
řádek a ochránit ho před vandaly 

není snadné. Scházejí se tu totiž 
bezdomovci a řada lidí ho také vy-
užívá jako zkratku cestou na nádra-
ží nebo do zahrádkářské kolonie. 
„Aby si zkrátili cestu, nerozpakují se 
poškodit majetek města, konkrétně 
plot, který uzavírá Chářovský park 
od železniční tratě. Nový jsme ne-
chali postavit na podzim a dnes už 
ho musíme opravit. Lidé ohnuli je-
den ze sloupků a částečně strhli ple-
tivo, aby se přes plot dostali k trati,“ 
popsal Dušan Martiník. 

V parku jsou umístěny dvě foto-
pasti, které město používá od roku 
2015, když dříve byly umístěny 
na skládce dřeva na Ježníku, od-
kud se ztrácelo dřevo a kam lidé 
vozili odpad. Jedna fotopast ode-
sílá fotky přímo na e-mail úřadu, 
druhá je ukládá jen do své pamě-
ti. Fotografi e po prohlédnutí jsou 
smazány z důvodu ochrany osob. 

Chářovský park, který je kultur-
ní památkou, byl založený v roce 
1899 okrašlovacím spolkem jako 
sbírkový objekt. Roste v něm řada 
zajímavých taxonů dřevin, zejmé-
na jehličnatých. Významné místo 
je rovněž věnováno nejatraktivněj-
ším odrůdám rododendronů a aza-
lek. Charakter parku ovlivnil zakla-
datel zřízením kaskády jezírek na-
pájených z řeky Opavy mlýnským 
náhonem. V parku je vybudována 
síť cestiček i mostků k překonává-
ní vodních ploch. Jeho druhová 
bohatost v  důsledku opožděných 
pěstebních zásahů, nevhodných 
dosadeb v 70. letech 20. století, ale 
především vlivem záplav v  roce 
1995 a 1997, silně utrpěla.

Město připravuje renovaci jezí-
rek. Projektová dokumentace na 
jejich vyčištění a opravu břehů by 
měla vzniknout letos.                  (dc)

Na odpadkových koších ve měs-
tě se objevily samolepky s nápisem 
„Jsem plný? Označ mě!“, QR kó-
dem a odkazem na aplikaci Zero 
Waste City. Jejím prostřednictvím 
mohou obyvatelé upozornit Tech-
nické služby Krnov na přeplněné 
nádoby na odpad a na psí exkre-
menty. 

„Neznamená to ale, že ve chvíli, 
kdy k nám informace o přeplněném 
koši dorazí, ihned pojede na dané 
místo vůz, aby ho vyprázdnil. Data 
získaná obyvateli nám umožní ze-
fektivnit svoz košů, aby nedocháze-
lo k  jejich přeplňování,“ vysvětlil 
Martin Tabach ze společnosti Tech-
nické služby Krnov a dodal, že po 
vyzkoušení aplikace se systém roz-
šíří také o kontejnery na tříděný 
odpad.  

Lidé si mohou aplikaci Zero Was-
te City, která je k dispozici pro ope-
rační systémy Android i iOS, stáh-
nout zadarmo z Google Play. Pak 
už jen stačí nasnímat etiketu s QR 
kódem a odeslat ji.

Na území města je v  současné 
době více než 400 odpadkových 
košů. Do databáze aplikace Zero 
Waste City budou všechny zařaze-
ny do čtrnácti dnů. 

Projekt Zero Waste City vytvoři-
li dva studenti VŠB-TUO, Zdeněk 
Polanský a Luka Oros, kteří s ním 
uspěli v soutěži Moravskoslezského 
kraje o nejlepší chytrá řešení. Jde 
o smart mobilní aplikaci, díky níž 
lze snadno najít, kde je nejbližší 
sběrný dvůr, popelnice na komu-
nální i tříděný odpad, nebo kde 
jsou aktuálně rozmístěny velkoob-
jemové kontejnery. Aplikace nabízí 
rovněž informace, jak správě odpad 
třídit, a další její funkcí je ozna-
čování přeplněných košů nebo 
znečištěných míst veřejného pro-
stranství. Produkt je ještě stále ve 
vývoji.

Krnov je po ostravských měst-
ských obvodech Poruba a Ostrava-
jih teprve třetím místem v  kraji, 
kde jsou koše s QR kódy umístěny. 
Společnost Technické služby Krnov 
aplikaci získala zdarma.              (dc)
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Stavba obchvatu města: otázky a odpovědi (1. část)

Na setkání s investorem obchvatu měli občané množství otázek, na 
které přislíbili zástupci Ředitelství silnic a dálnic ČR odpovědět. 

Pro zlepšení informovanosti o stavbě obchvatu zaslalo město Krnov in-
vestorovi stavby, Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) ČR, dotazy občanů, které 
zazněly v lednu v Koncertní síni sv. Ducha na setkání k výstavbě severový-
chodního obchvatu města. Dotazy, na něž již ŘSD odpovědělo, jsou zve-
řejněny na webu města www.krnov.cz v odkazu Město Krnov – Doprava 
– Výstavba obchvatu a nyní je přinášíme i v Krnovských listech. 

Jak jsou řešené protihlukové 
stěny? Budou z betonu nebo jiné-
ho materiálu? Jak budou vypadat?

DOPRAVOPROJEKT Ostra-
va: V projektové dokumentaci pro 
provedení stavby (PDPS) jsou pro-
tihlukové stěny (PHS) navrženy ze 
sendvičových panelů, které budou 
uloženy na soklový panel a osazeny 
mezi železobetonové sloupky tvaru 
H. Sendvičový panel PHS je tvořen 
železobetonovou deskou a na něj je 
uchycena zvukově absorpční vrstva 
tloušťky 110 mm z mezerovitého 
betonu. Obě vrstvy jsou spoje-
ny při výrobě a tvoří monolitický 
celek. Celková tloušťka panelu je 
230 mm. Konkrétní architektonic-
ké řešení PHS nebylo v PDPS řeše-
no a bude navrženo zhotovitelem 
a odsouhlaseno investorem stavby. 
Obecně mohou být navrženy nej-
různější barevné a tvarové kombi-
nace. Fotografi e možností realizace 
najdete na webu města v  odkazu 
Doprava – Obchvat města. 
 Kde se budou nacházet pro-

tihlukové stěny?
ŘSD + DOPRAVOPROJEKT 

Ostrava: Celkem jsou na stavbě 
čtyři protihlukové stěny v délce 
cca 3644 metrů. Jedná se o tyto 
stavební objekty, údaje v km jsou 
ve směru od Chomýže k Opavě. 
Přehledná situace se zákresem pro-
tihlukových stěn ke stažení. 

• C261: km 1,4-2,3 vlevo, výška 
3,5 m – od statku Halbi za dům 
164/44 Poštovní + 200 m

• C262: km 1,54-4,1 vpravo, výš-
ka 3,5 m – cca 50 m od napojení 
ulice Okružní po cca 50 m před 
ulici Petrovickou (silnice I/45)

• C263: km 5,39-5,75 vlevo, výš-
ka 4 m – cca 50 m od ulice Hlubčic-
ké za křížení s řekou Opavou

• C 265: km 2,53-2,65 vlevo, výš-
ka 4 m – u napojení Chomýžské – 
ochrana domů 527/25 a 525/29 

• C 261.1: protihluková opatření 
rodinných domů v km cca 0,0-0,2
 Jak bude provedena křižovat-

ka ulice Hlubčické a obchvatu?
DOPRAVOPROJEKT Ostrava: 

Je navržena standartní průsečná 
křižovatka s odbočovacími pruhy. 
Pod obchvatovou komunikací je 
navržen podchod pro pěší. 

 Proč je podchod na Hlubčické 
na jiné straně, než jsou chodníky?

DOPRAVOPROJEKT Ostrava: 
Na levé straně (ve směru od města) 
není dostatek prostoru, jsou zde in-
ženýrské sítě a následně v blízkosti 
rodinné domy.
 Bude ulice Chomýžská zasle-

pena?
DOPRAVOPROJEKT Ostrava: 

Ulice Chomýžská bude pro mo-
torová vozidla uslepena od jihu 
– směrem od centra města. Ze se-
verní strany bude ulice Chomyžská 
napojena stykovou křižovatkou 
přímo na obchvat. Propojení Cho-
mýž – centrum bude zajištěno po 
obchvatové komunikaci a dále po 
ulici Petrovické nebo po stávající 
trase (ul. Poštovní – Okružní – Al-
brechtická). Pro pěší a cyklistickou 
dopravu je navržen podchod pod 
obchvatovou komunikací souběžně 
s Ježnickým potokem.
 Jak bude řešen provoz auto-

busů MHD a příměstské dopravy, 
když bude ulice Okružní v Cho-
mýži zaslepena?

ŘSD: V rámci stavby je navrže-
no a projednáno zrušení zastávky 
„Krnov, Chomýž, Jednota“. Všech-
ny ostatní zastávky jsou zachovány. 
Autobusy zajíždějící na zastávku 
„Krnov, Chomýž, točna“ budou 
k příjezdu a výjezdu používat ulici 
Okružní s využitím točny v křižo-
vatce ulic Okružní a K Ostrůvku.

Odbor dopravy a silničního 
hospodářství MěÚ Krnov: Želez-
niční přejezd bude blíže ke Krás-
ným Loučkám pro motorová vo-
zidla uzavřen. Podle neofi ciálních 
informací se dá předpokládat, že 
k  uzavření dojde v posledních le-
tech výstavby obchvatu, tj. v roce 
2020 až 2021. O vedení příměstské 
dopravy rozhodne její provozova-
tel – Moravskoslezský kraj. Co se 
týká vedení trasy MHD, linky 805 
(Hlubčická – Krásné Loučky), na-
bízejí se především dvě varianty ře-
šení. Buď autobus zajede na zastáv-
ku „Krnov, Chomýž, točna“, kde 
se otočí, vrátí se zpět na Albrech-
tickou ulici a pojede do Krásných 
Louček, nebo na točně linka bude 
končit. V tom případě by obyvatelé 
Krásných Louček využívali spoje 

příměstských linek projíždějících 
Krásnými Loučkami. O konečném 
řešení rozhodnou zastupitelé. 
 Kdy bude řešeno propojení 

Albrechtické a Bruntálské ulice, 
tzv. západní obchvat města?

Místostarosta Michal Brunclík: 
Severovýchodní obchvat je pouze 
jednou částí obchvatu města. Tou 
druhou, bez níž první je jen polo-
vičatým řešením, je západní ob-
chvat, který řeší odklonění dopra-
vy v  trase Bartultovice – Bruntál. 
Na přeložku silnice I/57, která by 
z  Chomýže navedla dopravu přes 
část pod Ježníkem na výpadovku 
na Bruntál za Krnovem, byla v roce 
2010 zpracována dokumentace EIA 
a vydáno souhlasné stanovisko, je-
hož platnost je prodloužena do 
roku 2023. Ve spolupráci se Sdru-
žením pro výstavbu komunikace 
I/11-I/57 se budeme snažit zajistit 
aktualizaci technické studie a zá-
roveň sdružení požádáme o dotaci 
na vyhodnocení projektu a výpočet 
ekonomické efektivnosti investic 
pomocí modelu HDM. Jeho výsle-
dek předáme ŘSD s  požadavkem 
na zařazení západního obchvatu 
Krnova do plánu investic.  
 Jak bude řešena organizace 

dopravy na Bližčické ulici?
DOPRAVOPROJEKT Ostrava: 

Stávající ulice Bližčická bude přelo-
žena na ulici K Řempu. Železniční 
přejezd a křižovatka ulic Bližčické 
a Opavské budou zrušeny. 
 Proč nejsou navrženy mimoú-

rovňové křižovatky?
DOPRAVOPROJEKT Ostrava: 

Návrh běžných úrovňových kři-
žovatek má dva základní důvody. 
Předpokládané intenzity dopravy 
na obchvatu neodpovídají cenové 
náročnosti vybudování mimo-
úrovňových křižovatek. Na každou 
významnou dopravní stavbu je 
mimo jiné zpracována ekonomic-
ká analýza, která hodnotí poměr 
mezi celospolečenským přínosem 
stavby a výší vstupních investič-
ních nákladů. Stavba „Silnice I/57 
Krnov – obchvat“ vyšla v přípa-
dě mimoúrovňových křižovatek 
hluboko pod hranicí ekonomické 
efektivnosti. Druhým důvodem je 
komplikovanost území, které by si 
v případě mimoúrovňových kři-
žovatek vyžádalo podstatně větší 
zásah do soukromých pozemků, 
včetně rozsáhlejších demolic stáva-
jících nemovitostí, např. v Horním 
Předměstí nebo Petrově dolu. 
 Jaké jsou orientační výšky ná-

sypů? 
DOPRAVOPROJEKT Ostrava: 

Celá stavba je navržena v násypu. 
Výška se pohybuje podle konfi gu-
race terénu v širé trati mezi dvěma 
až třemi metry. V místech křížení 
s okolními komunikacemia želez-
niční tratí násyp roste až k výšce 
cca 11,0 m tak, aby byl zajištěn prů-
jezdný profi l na překlenovaných 
silnicích a železniční trati. Komu-
nikace je v celé trase navržena cca 
1,0 m nad hladinou stoleté vody, 
tzn. že provoz na obchvatu bude 
zachován i při stoletých povodních. 
Podrobněji je průběh trasy nejlépe 
patrný z podélného profi lu. 

Informace o postupu prací na stavbě obchvatu
Město Krnov má dohodu s Ředi-

telstvím silnic a dálnic ČR, které je 
investorem stavby severovýchod-
ního obchvatu, na každoměsíčním 
informování o postupu prací.

Stručný přehled prací provede-
ných v prosinci 2017:
 Příprava území úseku stavby 

(C001.1 a C001.2). Byly odstraňo-
vány pařezy v trvalém záboru po-
dle projektové dokumentace, pro-
bíhaly vytyčovací práce. 
 Demolice od km 3,6 do konce 

úseku stavby (C002.2). 
Stručný přehled prací provede-

ných v lednu 2018:

 Příprava území v celém úseku 
stavby (C001.1 a C001.2). Odstra-
ňování a frézování pařezů v celé 
trase trvalého záboru podle projek-
tové dokumentace. Probíhaly vyty-
čovací práce na celé stavbě. 
 Na mostních objektech – es-

takádě přes Albrechtickou ulici, 
místní komunikaci a železniční 
trať (C202), estakádě přes cyklo-
stezku, řeku Opavici a místní ko-
munikaci (C204) a estakádě přes 
místní komunikaci, železniční trať 
a Opavskou ulici (C210) – probí-
haly přípravné práce pro zatěžovací 
zkoušky. Spočívaly v navrtání lano-

vých kotev a v provedení statické 
zatěžovací zkoušky na mostních 
objektech C202 a C204. 
 Příprava území od začátku 

úseku stavby do km 3,6 (C001.1). 
Byly zahájeny skrývky kulturních 
a ostatních vrstev půdy v úseku km 
0,700-1,400 a příprava skrývek pro 
přeložku plynu (C501).
 Demolice od km 3,6 do konce 

úseku stavby (C002.2). 
 Průběžně probíhá projektování 

realizační dokumentace stavebních 
objektů, projednávání na výrobních 
výborech a kontrola dokumentací 
technickým dozorem stavby. 

Kontakty na vedení stavby 
obchvatu

Investor ŘSD ČR – asistent 
správce stavby
Dagmar Illichmannová, 
dagmar.illichmannova@rsd.cz, 
tel. 724 371 254

Technický dozor investora - 
zástupce správce stavby
Ing. Tisovský, t.tisovsky@hbh.cz, 
tel. 602 373 592

Zhotovitel – sdružení 
SILNICE.CZ + Aktor Ate 
Ing. Alena Hájková, hajkova@
silnice.com, tel. 725 779 255
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Nominujte sportovce 
a osobnosti kultury 

V domově pro seniory oslavila v pátek 2. února 100 let paní Štěpánka 
Billová. Mezi gratulanty byla také starostka Jana Koukolová Petrová, 
členky Aktivu pro občanské záležitosti nebo zástupkyně Oblastní 
správy sociálního zabezpečení Bruntál. Ta oslavenkyni předala bla-
hopřání ministryně práce a sociálních věcí Jaroslavy Němcové a roz-
hodnutí, jímž se jí zvýšil důchod o dva tisíce korun. Štěpánka Billová 
je třetí nejstarší obyvatelkou Krnova. Tou nejstarší je Valerie Rašková, 
která slavila 101 let v sobotu 3. února. Stejnou číslovku bude mít na 
narozeninovém dortu i Edit Veselá, a to 12. dubna.

Volná pracovní 
místa

Odbor správy 
majetku města

Ocenění ve sportu za rok 2017
Město Krnov vyzývá všechny 

sportovní organizace, kluby, ško-
ly a širokou sportovní veřejnost 
k  podání návrhů na ocenění ve 
sportu za rok 2017 v  kategoriích 
nejlepší jednotlivec do 18 let, nej-
lepší jednotlivec nad 18 let, nejlepší 
kolektiv do 18 let, nejlepší kolektiv 
nad 18 let, nejlepší trenér (cvičitel) 
roku, nejlepší jednotlivec – handi-
capovaný sportovec, ocenění za ce-
loživotní přínos pro rozvoj mládež-
nického sportu a masters amatéři.

Kritérií pro vyhlášení nejlepších 
sportovců a trenérů jsou umístění 
na akcích národního či meziná-
rodního významu; umístění na 
přeboru Moravy a Slezska, MČR, 
ME, MS; umístění v dlouhodobých 
soutěžích (celostátní liga); dlouho-
dobá sportovní výkonnost; výrazná 
reprezentace města Krnova; nepo-
rušení zásad sportovního chování.

Návrhy společně se zdůvodně-
ním, obsahujícím výsledky, zásluhy 
či umístění, a fotografi í navržené-
ho zašlete nejpozději do 1. března 
2018 buď na adresu: Město Krnov, 
Odbor školství, kultury a sportu, 
Mgr. Aneta Janoušková, Hlavní 
náměstí 1, 794 01 Krnov, obálku 
označte heslem „Ocenění ve sportu 
za rok 2017“, nebo na e-mail: aja-
nouskova@mukrnov.cz, do před-
mětu e-mailu uveďte „Ocenění ve 
sportu za rok 2017“. 

Z  navržených osob a družstev 
bude sportovní komisí proveden 
výběr, který bude předložen ke 
schválení radě města. Poté budou 
nejlepší sportovci slavnostně vy-
hlášeni a oceněni starostkou města. 

Ocenění v kultuře za rok 2017
Rada města Krnova společně 

s  kulturní komisí vyzývají širokou 
veřejnost k podání návrhů na oce-
nění v kultuře za rok 2017.

Váš návrh zařaďte podle katego-
rie, jednotlivec do 18 let, kulturní 
těleso, celoživotní přínos v kultuře 
města Krnova, dlouhodobý přínos 
v  kultuře města Krnova, a vyplň-
te formulář, který je ke stažení na 
webových stránkách města www.
krnov.cz v odkazu Turistika a volný 
čas – Aktuality, nebo k vyzvednutí 
na odboru školství, kultury a spor-
tu.

Formulář společně s  fotografi í 
navrženého zašlete nejpozději do 
1. března 2018 buď na adresu: Měs-
to Krnov, Odbor školství, kultury 
a sportu; Mgr. Aneta Janoušková, 
Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov, 
obálku označte heslem „Oceně-
ní v kultuře za rok 2017“, nebo na 
e-mail: ajanouskova@mukrnov.cz. 
Do předmětu e-mailu uveďte „Oce-
nění v kultuře za rok 2017“. Z  návr-
hů bude kulturní komisí proveden 
výběr a předložen Radě města Kr-
nova ke schválení.

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, tamtéž. 
Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 2, Hlavní náměstí 44, vel. 
0+1 o výměře 30,73 m2 vč. sklepa, 
2. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 1.417 
Kč, služby (1 osoba) 1.490 Kč (+400 
Kč každá další osoba), celkem 
2.907 Kč/měsíc/1 osoba. Platnost: 
do 14. 2. 2018. Řízení obálkovou 
metodou: 19. 2. 2018 v 15.00 hodin, 
Hlavní nám. 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. pat-
ro. Informace: p. Konečná, odděle-
ní pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 17, Hlavní náměstí 43, vel. 
0+1 o výměře 25,85 m2 vč. sklepa, 
3. podlaží. Nájem (45 Kč/ m2) 1.193 
Kč, služby (1 osoba) 1.270 Kč (+430 
Kč každá další osoba), celkem 
2.463 Kč/měsíc/1 osoba. Platnost: 
do 19. 2. 2018. Řízení obálkovou 
metodou: 21. 2. 2018 v 15.00 hodin, 
Hlavní nám. 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. pat-
ro. Informace: p. Konečná, odděle-
ní pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 11, Albrechtická 156, vel. 
1+1 o výměře 43,70 m2 vč. sklepa, 
3. podlaží. Nájem (35 Kč/m2) 1.536 
Kč, služby (1 osoba) 2.140 Kč (+ 
400 Kč každá další osoba), celkem 
3.676 Kč/měsíc/1 osoba. Platnost: 
do 17. 2. 2018. Další informace 
p. Parma, oddělení pronájmů 
a prodejů, Hlavní nám. 34, tel. 554 
697 424, jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 8, Albrechtická 160, vel. 1+1 
o výměře 41,20 m2 vč. sklepa, 2. 
podlaží. Nájem (35 Kč/m2) 1.442 
Kč, služby (1 osoba) 1.660 Kč (+ 
400 Kč každá další osoba), celkem 
3.102 Kč/měsíc/1 osoba. Platnost: 
do 17. 2. 2018. Další informace 
p. Parma, oddělení pronájmů a 
prodejů, Hlavní nám. 34, tel. 554 
697 424, jparma@mukrnov.cz.
Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
nájmu prostor k  podnikání. Jedná 
se o soubor místností č. 419 (10,27 
m2), č. 420 (23,24 m2) + WC + 1/3 
čekárny o celkové výměře 45,86 m2 

v  budově Polikliniky, 4. nadzemní 
podlaží, vchod „B“. Závazný účel 
užívání: Zdravotnické zařízení – 
Psychologická ambulance. Termín 
doručení žádostí: 21. 2. 2018. Doba 
nájmu na dobu neurčitou. Další in-
formace podá Eva Petrová, odbor 
správy majetku města, 554 697 461, 
epetrova@mukrnov.cz. 
Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov opakovaně zveřejňuje 
záměr pronájmu prostoru k podni-
kání: 
- Poliklinika „A“, náměstí Hrdinů 
5, místnost č. 417 ve IV. NP o vý-
měře 18,76 m2 a WC + podíl spo-
lečně užívaných prostor. Závazný 

Knihovník/ce 
v oddělení pro děti a mládež
a v oddělení pro dospělé
Městská knihovna Krnov vyhlašuje 
výběrové řízení na pozici knihov-
ník/knihovnice v oddělení pro do-
spělé čtenáře (zástup za mateřskou) 
a knihovník/knihovnice v oddělení 
pro děti a mládež (zástup za mateř-
skou). Nástup od 3. dubna 2018, 
případně dříve dle dohody. Další 
informace na: www.knihkrnov.cz.

Promítač 
a propagační pracovník
MIKS Krnov vyhlašuje výběrové ří-
zení na obsazení pracovního místa 
promítač a propagační pracovník. 
Předpokládaný nástup je možný od 
1. 4. 2018 nebo po dohodě. Uzávěr-
ka: do 16. 2. 2018. Další informace: 
www.mikskrnov.cz.

Technické služby nabízejí 
volná pracovní místa:
Elektrikář
Práce na plný úvazek, nástup ihned. 
Mezi požadavky patří vyučení 
a osvědčení k vyhlášce 50/78 Sb.
Zahradník/ce
Práce na plný úvazek od dubna do 
31. října. Mezi požadavky patří ři-
dičský průkaz skupiny B. Vyučení 
v oboru nebo praxe jsou výhodou.
Zemědělský dělník/ce
Práce na plný úvazek od března, 
dubna do listopadu. Vyučení a zku-
šenosti s křovinořezem výhodou.
Řidič – zemědělský dělník/ce
Práce na plný úvazek od března, 
dubna do 31. listopadu. Mezi po-
žadavky patří řidičský průkaz sku-
piny B.
Obsluha – recyklační dvůr
Zástup za nemoc, dovolenou. Ná-
stup je možný ihned a jedná se 
o zkrácený pracovní úvazek.
Manipulační dělník – recyklační 
dvůr
Práce na plný úvazek, nástup mož-
ný ihned. Mezi požadavky patří vy-
učení a dobrý zdravotní stav, prů-
kaz VZV výhodou. 
Bližší informace ke všem pracov-
ním místům podá Radmila Měsí-
cová, tel. 554 692 040, e-mail: rad-
mila.mesicova@tskrnov.cz.

Ředitel(ka) základní a mateřské 
školy
Starosta obce Brantice vyhlašuje 
konkursní řízení na vedoucí pra-
covní místo ředitele organizace 
Základní škola a Mateřská škola. 
Předpokládaný termín nástupu do 
funkce je 1. srpna 2018. Termín 
odevzdání přihlášky je do 19. 3. 
2018. Informace: www.brantice.cz, 
Marcela Obrová, tel.: 554 646 032.

účel užívání: zdravotní a obdobné 
služby.
- Poliklinika „A“, náměstí Hrdinů 
5, propojené místnosti č. 427, 401 
(22,47 m2 + 13,63 m2), příslušenství 
a podíl společných prostor, celkem 
užívaná plocha 46,56 m2. Závazný 
účel užívání: zdravotnické zařízení.   
- Poliklinika „E-D“, náměstí Hr-
dinů 8-9, místnost č. 211(1,95 m2) 
a č. 212 (14,34 m2) ve II. nadzem-
ním podlaží + podíl společně uží-
vaných prostor – celkem užívaná 

plocha 29,85 m2. Závazný účel uží-
vání: zdravotnické nebo hygienické 
zařízení, kancelář nebo prostory 
podobných užitných vlastností.
Termín žádostí: 21. 2. 2018. Doba 
nájmu na dobu neurčitou. Dal-
ší informace podá Eva Petrová 
554 697 461, epetrova@mukrnov.cz. 
Pronájem nemovitosti
Město Krnov zveřejňuje záměr 
pronájmu pozemku parc. č. 2034 
(cca 20 m² ) v k.ú. Krnov – Horní 
Předměstí, obec Krnov. Pozemek 

bude užíván k  nepodnikatelským 
účelům jako pozemek pod stavbou 
trvalého charakteru (garáží). Zve-
řejnění do 20. 2. 2018.
Pronájem nemovitosti
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
nájmu pozemku parc. č. 3561/26 
(cca 22 m² ) v k.ú. Krnov – Horní 
Předměstí, obec Krnov. Pozemek 
bude užíván k  nepodnikatelským 
účelům jako pozemek pod stavbou 
trvalého charakteru (garáží). Zve-
řejnění do 20. 2. 2018.
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Architektonická soutěž na náměstí vyhlášena
Město Krnov vyhlásilo otevře-

nou urbanisticko-architektonickou 
dvoufázovou soutěž „Hlavní ná-
městí v  Krnově“. Cílem je zpraco-
vání architektonicko-urbanistické-
ho návrhu Hlavního náměstí, který 
přinese do historického jádra kva-
litní městský veřejný prostor, defi -
nuje novou zástavbu nebo parkové 
úpravy a zvýší atraktivitu náměstí. 

„Vzhledem k rozsahu a charakte-
ru náměstí bylo rozhodnuto vyhlásit 
soutěž dvoufázovou a stanovit dvě 
hranice řešeného území, přičemž 
řešené území pro druhou fázi je sou-
částí řešeného území pro první fázi. 
V první, ideové fázi, se očekává ná-
vrh pro celé území současného ná-
městí, který by měl pomoci městu při 
rozhodování o jeho budoucí podobě. 
Vyhlašovatel předpokládá naleze-
ní kvalitní a nadčasové koncepce, 
která obnoví lidské měřítko celého 

prostoru, zkvalitní a oživí současný 
stav celé plochy náměstí včetně vy-
ústění do přilehlých ulic. Celý návrh 
by měl pomoci kriticky zhodnotit 
stávající náměstí, vyzdvihnout vý-
znam místa a jeho historických sou-
vislostí a proměnit jej v nadčasový 
a reprezentativní prostor,“ uvádí se 
v  podmínkách soutěžního zadání, 
které jsou zveřejněny v přehledu 
veřejných zakázek na webu zakaz-
ky.krnov.cz. Termín odevzdání 
soutěžních návrhů první fáze je do 
28. března, pro druhou fázi byl sta-
noven na 20. června. 

Soutěž město vyjde přibližně na 
1,5 milionu korun. Celková částka 
na ceny, odměny a náhrady výloh 
v soutěži byla stanovena na 1,2 mi-
lionu korun, zbývající částka je ur-
čena na honoráře nezávislých členů 
poroty, výstavu návrhů, případně 
vydání katalogu.                          (dc)

„Soutěž vyvolá diskusi“ V porotě zasednou 
renomovaní architekti

Architekti se budou v soutěži zamýšlet nad budoucí podobou ná-
městí. V prvním kole se zaměří na řešení širšího území (vyznačeno 
žlutou čarou), v druhém kole budou řešit prostor před radnicí (vy-
značeno červenou přerušovanou čarou).   

říká městský architekt Lubomír 
Dehner, který je jedním z  členů 
poroty urbanisticko-architekto-
nické soutěže „Hlavní náměstí 
v Krnově“. Přesto je podle něj stra-
tegickým krokem, který pomůže 
městu nedělat v budoucnu chybná 
rozhodnutí. Bude totiž připraveno. 

Proč se přistoupilo k  architek-
tonické soutěži na Hlavní náměs-
tí? 

Vše začalo požadavkem na úpra-
vu prostoru před radnicí. Při sna-
ze tento problém vyřešit vyvstala 
otázka, jestli prostor je náměstím, 
nebo není. Závěr byl, že je to jen 
část náměstí a nelze rozhodnout 
o jeho podobě, když není zřejmé, 
co bude kolem. Ten, kdo bude 
úpravu navrhovat, musí vědět, co 
bude s  celým náměstím, jaké bu-
dou stavební čáry, jaký prostor 
v budoucnu vznikne, v jaké výško-
vé hladině, jaké proporce bude mít. 
Proto bylo rozhodnuto o architek-
tonické soutěži, a to dvoukolové. 
Nejdřív se řekne, co s  náměstím 
jako s celkem, a po vyhodnocení 
postoupí jedna nebo více koncepcí 
do kola druhého. Bude vytvořeno 
nové zadání, upřesní se, zda řešit 
jen prostor před radnicí směrem 
k  náměstí Minoritů, nebo ještě 
nějakou ulici, třeba ke kostelu sv. 
Martina, anebo zajít až někde na 
druhou stranu. Toto my ještě neví-
me, protože to bude vycházet z vý-
sledků prvního kola soutěže.

Není zadání soutěže hodně 
obecné?

Trend u soutěží je takový, že by 
zadání mělo být co nejvolnější, 
aby se prověřily různé možnosti 
přístupu. Na jedné straně to zní 
velice dobře, na druhé se ale může 
vybrat projekt, který sice srší vti-
pem, nápady, je na první pohled 
efektní, ale pak se ukáže, že inves-
tor ho nepotřebuje a že se velice 
obtížně realizuje. To se může stát. 
Ideální je, když město velice dobře 
ví, co chce. Architektonická soutěž 
není o náplni, není o funkci, není 
o využití. O tom, co chce a co po-
třebuje, by mělo rozhodovat město, 
potažmo občané, kteří svou vůli 

prosadí prostřednictvím zastupite-
lů. Architekt a urbanista by měl za-
dání města naplnit pouze v urbani-
stické a architektonické rovině. Ale 
samozřejmě může a musí některé 
věci korigovat, upravit, říct, jestli 
jsou požadavky města z  hlediska 
dopravy, parkování, dispozic, hmot 
a jiných funkcí realizovatelné 
a optimální. To je jeho úkol a po-
vinnost. 

Bude mít možnost se k  úpravě 
náměstí vyjádřit i veřejnost? 

Výsledky soutěže nejsou dogma 
a do závěrečné podoby se dá mlu-
vit. Zejména proto, že nehrozí rea-
lizace během krátké doby. Dnes ani 
nevíme, nad čím se bavit. Ale když 
proběhne soutěž a budeme mít vý-
sledky, bude to konkrétní slovo do 
pranice. Soutěž vyvolá polemiku 
nebo debaty, bude nastolovat otáz-
ky. Řešení, která předloží, se stanou 
součástí veřejné diskuse. Bez ní se 
to neobejde. V  ideálním případě 
je samozřejmě dobré, když zvítězí 
takový návrh, s  nímž se ztotožní 
jak občané, tak zastupitelé, navíc je 
realizovatelný a má dobrou ekono-
miku. Pak asi není problém s jeho 
realizací. Často to ale je návrh, kte-
rý je sice architektonicky zajímavý, 
porota ho vyhodnotí jako nejlepší, 
ale zjistí se, že je drahý. Navíc se 
nerealizuje hned a za dva tři roky 
se zjistí, že už máme jiný názor 
na funkci, změnily se podmínky, 
nebo se k jeho realizaci nepřistoupí 
z dalších důvodů. 

Jakou odhadujete účast?  
My bychom byli šťastní, kdy-

by se objevilo dvacet soutěžících, 
ale vždy záleží hlavně na kvalitě. 
Taky se může stát, že se přihlá-
sí deset a objeví se dva tři dobré 
názory. Takže není důležitá kvan-
tita, ale kvalita. Na to, abychom 
získali kvalitní architekty, má vliv 
zadání, důležitost úkolu a složení 
poroty. To, že zadání je volnější, 
přitáhne jistě více architektů, než 
kdyby bylo striktně dané. Úkol 
– ten je důležitý a úplně úžasný. 
Kdy se naskytne příležitost dělat 
náměstí ve  městě této kategorie? 
Podstatné je také složení poroty. 

Ve chvíli, kdy v ní bude pár nezná-
mých lidí, nebo někdo, kdo nemá 
dobrou pověst, nikdo se do ní asi 
nepohrne. Jakmile ale získáte Jana 
Šépku, což je jeden z  našich nej-
lepších architektů, který má za se-
bou nádherné realizace, nebo paní 
Pavlu Melkovou, zkušenou porot-
kyni, jež se aktivně zabývala tvor-
bou veřejných prostranství, nebo 
Karla Cieślara, který má cit pro 
historické prostředí, tak věřím, že 
situace bude opačná. 

Co byste vy osobně nejraději vi-
děl na Hlavním náměstí?                 

Zkusil bych ho dostavět. Co se 
týká funkce, je to složité, ale nemá-
te moc na výběr. Do historického 
jádra nebo centra města můžete dát 
opět městské funkce, nebudou tam 
například garáže. Divadlo tam ale 
asi nepostavíme, protože nic tako-
vého nepotřebujeme, supermarket 

už vůbec ne, ani sportovní halu. To 
znamená něco, co měřítkem bude 
odpovídat danému prostoru, takže 
asi bydlení a občanskou vybave-
nost, přiměřenou tomuhle městu, 
aby se uživila. Struktura zástavby 
by měla být co nejvíce parcelová-
na, například s využitím historické 
parcelace. Jakmile totiž všechny 
parcely sloučíte, vznikne objekt bez 
měřítka. Při rozparcelování máte 
několik možností. Můžete stavět 
postupně, mohou stavět různí in-
vestoři a pro ně tvořit různí archi-
tekti. Takový návrh bude moct růst 
podobně, jako rostlo město v  his-
torii. Pro mě je důležité, aby na 
náměstí byly vytvořeny podmínky 
pro vznik sice jednotně pojatého, 
ale architektonicky a funkčně roz-
manitého prostředí. Jedině takové 
má podle mě šanci do historického 
centra zapadnout.                          (dc)

V porotě architektonické soutěže 
na Hlavní náměstí kromě členů za-
stupujících město, a tedy závislých, 
místostarosty Michala Brunclíka, 
radních Pavly Löwenthalové 
a  Libora Nowaka a městského ar-
chitekta Lubomíra Dehnera, zased-
ne pět nezávislých renomovaných 
architektů. 

Jan Šépka (1969) byl společní-
kem ateliéru HŠH architekti, nyní 
má vlastní kancelář Šépka architek-
ti. Působil jako pedagog na Fakultě 
architektury ČVUT a od roku 2014 
vede ateliér na UMPRUM. Řada 
projektů, na kterých se podílel, 
získala ocenění doma i v  zahrani-
čí, jako například úpravy Horního 
náměstí v Olomouci nebo Jiřského 
náměstí na Pražském hradě.

Pavla Melková (1964) je držitel-
kou řady architektonických oceně-
ní. Věnuje se veřejnému prostoru, 
revitalizacím objektů a území i no-
vostavbám. Je partnerkou v atelié-
ru MCA a působí na Institutu plá-
nování a rozvoje hlavního města 
Prahy. Za úspěšný Manuál tvorby 
veřejných prostranství byla nomi-
nována v  soutěži Architekt roku 
2014. 

Architekt a urbanista Vojtěch 
Mencl (1970) je členem předsta-
venstva České komory architek-
tů. V letech 1994-1997 působil 
v  architektonické kanceláři Löw 
& spol. Za svůj úspěch považu-
je nastartování projektu parkova-
cího domu Kopečná v Brně a pro-
sazení uspořádání soutěže na ar-
chitektonické řešení Zelného trhu 
tamtéž.

Ostravský architekt Roman 
Kuba (1963) v  roce 1992 založil 
projekční kancelář Atelier Simona, 
který kromě Ostravy, Prahy a Brna 
má zastoupení také na Blízkém 
východě. Za sebou má řadu pro-
jektů v celém  Moravskoslezském 
kraji, včetně řešení rekonstrukce 
Městského divadla v Krnově v roce 
2004.

Karel Cieślar (1954) už v  roce 
1988 založil nezávislé studio 
CIESLARCHITECTS, které se 
zabývá moderní architekturou 
v  kontextu místa s  důrazem na 
funkčnost a individuální potřeby 
klienta. Od roku 2000 je koordi-
nátorem prací polských architek-
tů v  Ostravě a volně spolupracuje 
s Vlado Milunićem.                        (tg)
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Společné setkání 
„parlamenťáků“ 

Mateřská škola v nemocnici se osvědčila

Žáci pátých tříd
pátrali v knihovně

Senioři společně se školáky obkreslovali a vystřihovali rybičky z pa-
píru pro domovský bál.

Školáci se také seznámili se základní orientací ve fondu knihovny.

V koncertním sále Základní umělecké školy Krnov se ve středu 
24. ledna uskutečnilo školní kolo soutěže základních uměleckých 
škol České republiky v sólovém a komorním zpěvu.

Ve středu 17. ledna odpoledne 
nás v hojném počtu navštívili „par-
lamenťáci“ ze ZŠ Lichnov, abychom 
se společně domluvili na vzájemné 
spolupráci mezi našimi školami.

Lichnovští žáci si nejdříve pro-
hlédli naši školu i tělocvičnu a po 
představení jednotlivých přítom-
ných členů jsme se navzájem infor-
movali o již konaných úspěšných 
projektech a zdařilých akcích v ne-
dávné době.

Od lichnovských „parlamenťá-
ků“ se nám velmi líbily akce na-
zvané Parnoce a Noční život ve 
velkoměstě, kdy si žáci sami museli 
na akci vydělat předem takzvané 
Koruny Lichnovské, a to veřejně 
prospěšnou prací pro školu. Večer 

se pak pro děti škola stala velko-
městem, ve kterém své vydělané 
koruny mohly „namnožit“ v míst-
ním kasinu, mohly si nakoupit 
občerstvení v restauraci, navštívit 
kino-klub nebo hotel. V diskusi 
děti ze sebe chrlily mnoho nápadů 
a představ o spolupráci. 

Bohužel jsme již neměli mno-
ho času si dále povídat. Domluvili 
jsme se proto na příští setkání, ten-
tokrát v Lichnově, na kterém by-
chom si chtěli upřesnit uspořádání 
přátelských sportovních utkání 
mezi jednotlivými ročníky a také 
se domluvit na zorganizování spo-
lečné akce. Martina Kopecká, ko-
ordinátorka školního parlamentu 
ZŠ Dvořákův okruh

Osmáci pomáhali
s přípravami na bál

Také v letošním roce jsme se 
v Domově pro seniory Krnov roz-
hodli pokračovat v osvědčené me-
zigenerační spolupráci s žáky kr-
novských základních škol.

V pondělí 29. ledna proto do 
našeho domova v rámci výtvarné 
výchovy dorazili žáci 8. B Základ-
ní školy Žižkova s paní učitelkou 
Silvií Kotasovou. Osmáci spolu 
s našimi klienty vystřihovali ry-
bičky z papíru a pomáhali nám tak 
s přípravami na domovský bál. Při 
práci se mezi dětmi a seniory roz-
vinula družná zábava. Někteří se 

znali už z předešlých akcí, jiní se 
spolu teprve seznamovali. Příjem-
ná atmosféra obohatila jak naše 
seniory, tak i žáky. Svědčí o tom 
i jejich vyjádření, kdy se shodli, že 
v domově se jim moc líbilo a celou 
akci by si rádi zopakovali. 

K těmto pochvalným vyjádře-
ním není co dodat, snad jen, že jim 
Domov pro seniory děkuje za mla-
distvý elán a energii, kterou nám 
každou svou návštěvou přinášejí, 
a že se s nimi těšíme zase brzy na 
shledanou. Šárka Volná, pracov-
nice volnočasových aktivit

V knihovně v  úterý 23. ledna 
probíhalo pátrání! Pravou detek-
tivně – knihovnickou práci si vy-
zkoušeli žáci 5. třídy a seznámili se 
tak nejen se základní orientací ve 
fondu knihovny, ale lekce poslouži-
la také jako doporučení zajímavých 
titulů ke čtení. 

Na každý tým čekala tajemná 
obálka a v ní tři tituly, které bylo 
třeba vyhledat. Cesta začínala 
u online katalogu knihovny, kde 
si každý prošel knižní záznam 
a vybral informace důležité k na-
lezení dané knihy. Tím ale pátrání 

neskončilo. Důležité bylo také od-
halení jednoho prvku, které bylo 
pro všechny tři knihy společné. 
Bylo tedy třeba prolistovat, pročíst 
a seznámit se s důležitými částmi 
knihy! Pokud byste řekli, že tohle 
už bylo dost práce, tak nikoliv. 

Nakonec všechny čekala ještě 
knižní šifra a vzhledem k tomu, že 
každý chtěl vědět, co se v ní skrý-
vá, bylo třeba pracovat jako tým. 
Všechny knihy skrývaly na kon-
krétní stránce konkrétní písmenko 
a pokud všichni správně hledali, 
čekal na děti krásný knižní citát.

Mateřská školka Sdruženáček, 
kterou zřídila krnovská nemoc-
nice, se osvědčila. Sdružené zdra-
votnické zařízení Krnov zahájilo 
provoz zařízení pro děti zaměst-
nanců v lednu 2014. Kapacita 
24 míst pro děti ve věku od 2 do 
6 let je od té doby zcela naplněna.

„Během čtyř let se nám podařilo 
získat důvěru rodičů, kteří k nám 
dávají již i své mladší děti a jsou s 
fungováním školky spokojeni. Také 
se nám podařilo zútulnit prostředí, 

koupit řadu didaktických pomůcek, 
hraček, potřeb pro výtvarné a pra-
covní činnosti, a také cvičebních 
prvků. Díky fi nanční podpoře rodi-
čů jsme mohli zakoupit klouzačku 
a kuličkový bazének pro nejmenší. 
A na zahradu školky i trampolínu 
a houpačku,“ říká ředitelka zařízení 
Hana Ježková.

Nemocnice školku vybudova-
la rekonstrukcí bývalého provozu 
prádelny, která trvala pět měsíců. 
Náklady na zřízení nové školky 

převyšovaly šest milionů korun. 
„Vytvořili jsme tím pro rodiče ma-
lých dětí trvalou podporu ke sladění 
profesního života s tím rodinným,“ 
uvádí ředitel nemocnice Ladislav 
Václavec. Krnovská nemocni-
ce patří se 795 zaměstnanci mezi 
nejvýznamnější zaměstnavatele 
v regionu. 

Kvalifi kovaný personál školky 
kromě péče o děti připravuje i vý-
chovně-vzdělávací aktivity. „Děti 
mohou navštěvovat také kroužky, 

a to dramatický, hudebně-pohybový 
a logopedický. Chodíme i do sauny 
a také několikrát ročně podnikáme 
různé výlety,“ popisuje Hana Jež-
ková. 

Provozní doba školky je od 5.45 
do 16.30. Po domluvě je možné 
tuto dobu prodloužit podle po-
třeb rodičů. Jak provozní doba, 
tak personální obsazení školky 
bylo časem upraveno tak, aby co 
nejlépe vyhovovalo zdravotníkům.
Eva Kijonková, mediální zástupce
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Krnov má svou královnu Reginu

Děti si prohlédly 
i sto let staré hračky

Úspěch krnovského 
gymnazisty

Ve dnech 18. až 21. ledna se 
v  Brně konaly veletrhy cestovního 
ruchu GO a Region Tour. Každo-
ročně bývají jejich součástí také 
doprovodné programy určené od-
borné veřejnosti, včetně celostát-
ních soutěží pro střední a vysoké 
školy se zaměřením na turismus. 
Do soutěže Region Regina 2018 se 
letos přihlásila krnovská rodačka 
a studentka třetího ročníku SOŠ 
dopravy a cestovního ruchu Mi-
chaela Petrečková. 

Soutěž je určená pro dívky a má 
čtyři disciplíny, které jsou zamě-
řené na prezentaci vybraného re-
gionu či města, kdy mají za úkol 
v  limitovaném čase originálním 
způsobem představit historické 
i současné zajímavosti, osobnosti 
či turistické atraktivity vybraného 
místa. Výkony hodnotili zástup-
ci Ministerstva pro místní rozvoj, 
Asociace českých cestovních kan-

celáří a agentur, Klubu českých tu-
ristů, Asociace průvodců České re-
publiky a řada dalších odborníků.

Michaela se zaměřila na slavnou 
textilní a varhanářskou historii Kr-
nova a nezapomněla upozornit ani 

na stavby Leopolda Bauera, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně či zisk titulu Město 
stromů z roku 2008. Pochlubila se 
také osoblažskou úzkokolejkou, 
fi lmovým festivalem 8mm fi lmů 
KRRR! a Kofolou. Jako ochutnávku 
zvolila starý rodinný recept úpravy 
červené řepy s kozím sýrem, který 
vylepšila speciální marinádou a pi-
niovými oříšky. 

O tom, že porotě nejen chut-
nalo, ale že je prezentace zaujala 
po všech stránkách, svědčí druhé 
místo. Michaela získala titul Regi-
na, neboli královna svého regionu, 
a mezi osmi soupeřkami opravdu 
zazářila. Krnov má turistům roz-
hodně co nabídnout a proto věří-
me, že mnohé účastníky veletrhu 
neobvyklá propagace města oslo-
vila a přiláká je k  návštěvě. Ellen 
Páclová, SOŠ dopravy a cestovní-
ho ruchu v Krnově

Michaela u poroty uspěla svým osobním šarmem i připravenou 
ochutnávkou krajového jídla.

Pro velký zájem prodloužila Charita Krnov sbírku dek a peřin pro 
Ukrajinu do 28. února. Věci zmírní zimu lidem v oblastech válečné-
ho konfliktu v ukrajinském Donbasu. Pokrývky nemusí být nové, 
stačí čisté a v dobrém stavu. Sbírka probíhá v sídle Charity Krnov, 
Hlubčická 3, v pracovní dny od 7.00 do 15.30 hodin. Zaměstnanci 
jsou ochotni si pro deky i přijet.

Na konci ledna 2018 proběhlo 
v Opavě krajské kolo dvanáctého 
ročníku dějepisné soutěže gymná-
zií našeho kraje. Celkem se zúčast-
nilo 24 nadšených obdivovatelů 
historie ze třinácti gymnázií Mo-
ravskoslezského kraje.

Na letošní téma nazvané Zá-
sadní změny se nedějí bez souvis-
lostí aneb Léta 1918, 1948 a 1968 
v  českých dějinách se v  rámci dě-

jepisného semináře připravovali 
dva žáci Gymnázia Krnov. Svými 
znalostmi skvěle zabodoval Marek 
Kalinowski. V písemné části skon-
čil třetí a postoupil do závěrečného 
– ústního kola, v němž přesvědčivě 
zvítězil.

Blahopřejeme k vynikající repre-
zentaci krnovského gymnázia a dě-
kujeme organizátorům za přípravu 
soutěže. Marcela Bachanová

Cyklistickou dopravu
podpořila řada projektů

V  Krnově se pravidelně koná 
řada akcí zaměřených na udržitel-
ný rozvoj a ani uplynulý rok nebyl 
výjimkou. Projekt nazvaný Udrži-
telná mobilita Krnov 2017 navázal 
na předchozí aktivity města v rám-
ci Národní sítě Zdravých měst 
a místní Agendy 21 a byla do něj 
vybrána soutěž Do práce na kole 
a vzdělávací program Město s dob-
rou adresou.

Cílem již sedmého ročníku sou-
těže Do práce na kole byla motiva-
ce občanů k tomu, aby pro cestu do 
práce zvolili jinou alternativu, než 
automobil. V  průběhu května se 
v  Krnově do akce zapojilo pět za-
městnaneckých týmů a sedmnáct 
jednotlivců. Mezi týmy v pravidel-
nosti zvítězil Ramateam z Osramu 
Bruntál, co do počtu ujetých kilo-
metrů bylo nejúspěšnější Profoto 
Studio Opava s  1  547 kilometry. 
V  kategorii jednotlivců uspěli 
Martin Maniš (1 191,7 kilometru) 
a Marcela Hujdová (950,4 kilome-
tru).

V rámci Města s dobrou adresou 
se pak uskutečnila akreditovaná 
školení zaměřená na cyklistickou 
i pěší dopravu a na udržitelnou 
městskou mobilitu. Pod značkou 
programu rovněž vznikly webové 
stránky www.krnov.dobramesta.cz.

Kromě těchto dvou aktivit se ko-
naly další akce, kdy bylo pořízeno 
elektrokolo, které je možné si za-
půjčit v  Turistickém informačním 
centru, nebo vznikla speciální 
trhací mapa s  podrobnými infor-
macemi pro cyklisty. V létě se pak 
uskutečnily také dvě tradiční akce 
– cyklistický výlet Do Opavy na 
fi dorku, do Krnova na kofolu a fo-
tografi cká soutěž Kolem Krnovem. 

Celkem tyto projekty stály 
140  190 korun, přičemž šedesát 
procent pokryla dotace z  Morav-
skoslezského kraje a čtyřicet pro-
cent hradilo město.

V průběhu ledna si postupně 
všechna oddělení školní družiny 
při Základní škole na Janáčkově 
náměstí prohlédla stálou výstavu 
panenek a kočárků v suterénu ka-
várny Villa Cafe. 

V dnešní době plné moderních 
robotických hraček, akčních hrdi-
nů a počítačových her na nás po 
příchodu na výstavu dýchlo dětství 
našich rodičů, prarodičů i prapra-
rodičů. Děti tak mohly spatřit pa-
nenky, dětské pokojíčky, kočárky, 
kolébky, postýlky, plyšové hračky 
a zvířátka vyrobené z různých ma-
teriálů, které byly v té dané době 

dostupné. Opravdu jsme viděli 
hračky i panenky, kterým bylo přes 
sto let. A byly stále krásné. Nechy-
běly ani hračky pro kluky, jako 
například auta, motocykly. Velkou 
radost měly děti z disco panenky 
a pohyblivých plyšových hraček. 

Paní Vroblová, která nás po celou 
dobu výstavou provázela, byla vel-
mi příjemná a k dětem milá. Od-
povídala na jejich zvídavé otázky 
a pro všechny měla připravené 
malé překvapení v podobě štěstíč-
ka. Výstavu vřele doporučujeme, je 
na co se dívat a vzpomínat. Blanka 
Šrubařová, vedoucí vychovatelka

Školáci si mohli prohlédnout nejen panenky, ale také dětské poko-
jíčky nebo kolébky.



8

Krátce „Hlas Slezska bude hlavně o zpěvu“
Vůbec poprvé budou v  červnu 

v  Krnově vyhlášeni vítězové celo-
státní pěvecké soutěže Hlas Slezska. 
Nejen o tom, co účastníky čeká, vy-
práví její zakladatelka Ilona Tichá. 

Stála jste u zrodu Hlasu Slezska, 
jehož první ročník město vyhlási-
lo. Jak k tomu došlo?

Nápad nosím v hlavě několik let, 
ale kvůli nedostatku času jsem ho 
nemohla realizovat. Idea se zalíbila 
MIKS Krnov, které mi nabídlo spo-
lupráci a Hlasu vdechlo život, za což 
jsem ráda. 

Kdo všechno se může soutěže 
zúčastnit a jak bude probíhat?

Do soutěže se může přihlásit ka-
ždý občan České republiky ve věku 
od 7 do 22 let, který se věnuje kla-
sickému či populárnímu zpěvu. 
Nezáleží na tom, zda je to amatér či 
budoucí profesionál, kategorie jsou 
rozděleny. Stačí jen do 15. dubna 
poslat přihlášku a my potom v ka-
ždé kategorii vybereme maximálně 
patnáct zpěváků, kteří budou od 
8. do 10. června zpívat o Hlas 
Slezska. Propozice jsou na www.
hlasslezska.cz.

Co čeká na vítěze?
Cílem je, aby tato soutěž nenabíd-

la jen zkušenosti a diplom, ale aby 
byla atraktivní porotou a výhra-
mi. Jedním z partnerů je umělecká 
agentura Nemoros, která těm nej-
lepším umožní nahrávku ve studiu. 
Vítězové se mohou těšit i na kon-
certy, focení portfolia nebo pobyt 
v pensionu v lázeňském městě. Vět-
šina porotců pak bude mít připrave-
nou cenu pro jednotlivce. 

Porota bude složena z profesio-
nálů, můžete k nim něco říci? 

V porotě klasického zpěvu je Jana 
Šrejma Kačírková (operní pěvky-
ně a dvojnásobná držitelka Th álie), 
Eliška Weisová (operní pěvkyně), 
Stanislava Šinkovská (operní pěv-
kyně a pedagožka),  Nevena Lilo-
va (operní pěvkyně a pedagožka) 
a Michal Pavel Vojta (operní pěvec 
v roce 2004 nominovaný na Th álii). 
V porotě populárního zpěvu zased-
ne Petr Bende (zpěvák), Roman Ro-
ssi (ředitel umělecké agentury, pro-
ducent a hudebník), Václav Kramář 
(skladatel, pedagog a hudebník), 
Michaela Horká (herečka, zpěvač-
ka a pedagožka) a Richard Liegert  
(ředitel společnosti Bon Art Music, 

umělecký ředitel dětského pěvecké-
ho festivalu Sanremo Junior). 

Jaký přínos mají soutěže nejen 
pro vítěze, ale  pro všechny účast-
níky?

Veškerá klání jsou pro děti a mlá-
dež důležitá. Získávají zkušenosti 
pro svůj růst a mnozí z nich odstar-
tují kariéru. V  případě neúspěchu 
by však rozhodně neměly být příči-
nou nízkého sebevědomí. Naopak, 
soutěžící by se měl poučit a třeba 
i zjistit, co zlepšit.

Můžete vyjmenovat vaše nejvý-
znamnější úspěchy?

Jako žákyně ZUŠ jsem jezdila na 
různé soutěže. Například v roce 
1998 jsem získala první cenu na 
Soutěžní přehlídce konzervatoří 
v Pardubicích. V roce 2003 jsem 
byla í soutěže Hans Gabor Belvede-
re ve Vídni. Bohužel mi zdravotní 
problémy nedovolily se zúčastnit, 
ale i tak to byl úspěch. V roce 2010 
jsem získala cenu divadla J. K. Tyla v 
Plzni na Mezinárodní pěvecké sou-
těži Antonína Dvořáka v Karlových 
Varech. 

Je možné Hlas Slezska porovnat 
se soutěžemi typu Česko hledá Su-
perStar?

Určitě ne, to jsou komerční zá-
ležitosti, kde nevyhrává nejlepší 
zpěvák. Hlas Slezska bude hlavně 
o zpěvu. 

Zajímavý je váš profesní životo-
pis…

V roce 2003 jsem absolvova-
la konzervatoř v Českých Budě-

jovicích, ale už v roce 2000 jsem 
nastoupila na Univerzitu Mozar-
teum v  Salzburgu. Následně jsem 
hostovala v Moravském divadle 
v Olomouci a ve Slezském divadle 
v Opavě, kde jsem pak získala an-
gažmá a deset let byla sólistkou ope-
ry. Před několika lety jsem začala 
působit i jako pedagožka sólového 
zpěvu na ZUŠ v  Krnově. V  roce 
2015 jsem opustila opavské angaž-
má a dala přednost klidnějšímu 
životu. Nyní se věnuji svým dětem 
a žákům, což mě nesmírně naplňuje. 
V divadlech stále hostuji a také vedu 
dětský pěvecký sbor Voices a jsem 
členkou komorního divadla Gafa. 

Jací jsou vaši žáci?
Šílení a odvážní. Dříve se na ZUŠ 

učil pouze klasický zpěv, dnes však 
ubývá dětí, které se mu chtějí věno-
vat. O to víc jsem šťastnější, když 
mám ve třídě někoho, koho klasika 
baví. Je velmi důležité tento obor 
nezatracovat, také proto je Hlas 
Slezska určený i klasice. 

Co byste přála vítězům Hlasu 
Slezska?

Aby uchopili svůj talent co nej-
lépe a pracovali na sobě. A pokud 
se jim po soutěži naskytne nějaká 
zajímavá nabídka, aby ji nepodce-
ňovali, ale zároveň k ní přistupovali 
s pokorou a stále se připravova-
li tak, jako by začínali. Těm, kteří 
neuspějí, bych vzkázala, aby se 
nevzdávali a pracovali na sobě. Já 
jsem se také nevzdala a šla za svým 
snem, kterého jsem dosáhla.      (tg)

Rodiny si užijí
zábavné odpoledne
Krnovské Středisko volného času 
zve v  sobotu 10. února všechny 
holky, kluky, rodiče a další příbuz-
né na akci pro rodiny nazvanou 
Mámo, táto, pojď si hrát. Pro velké 
i malé účastníky bude připrave-
na laserová střelnice, hlavolamy 
a rébusy, kohoutí zápasy, konstruk-
ce 3D staveb, holandský biliard, 
zdobení svícnů na rodinný stůl 
a spousta dalších aktivit. Zábavné 
odpoledne se uskuteční mezi 14.30 
a 17.00 hodinou.

Mladí fl étnisté 
se představí v Trámu
Základní umělecká škola Krnov 
zve všechny rodiče, prarodiče, 
příbuzné, kamarády a příznivce 
fl étnové hry na tradiční Flétnový 
koncert žáků pedagožky Kateřiny 
Vidličkové. Uskuteční se v úterý 
13. února v  17.00 hodin v prosto-
rách Trámu v ZUŠ na Revoluční 
ulici. Každý z žáků se představí só-
lovou hrou, svůj repertoár zahrají 
rovněž fl étnová kvarteta – Babyfl et, 
Juniorfl et a Čtyřfl et a v závěru ne-
bude chybět ani hudební překva-
pení.

Kino Mír uvede 
záznam Trubadúra
Krnovské kino v  úterý 20. února 
v  19.00 hodin uvede další z  oper-
ních záznamů. Tentokrát se diváci 
podívají na salcburský festival, kde 
byl v  roce 2014 uveden Verdiho 
Trubadúr. Ačkoli nejznámějším 
členem souboru byl Plácido Do-
mingo, kritiky si svým výkonem 
získala Anna Netrebko v  roli Leo-
nory. Záznam opery bude uveden 
v  italském nastudování s  českými 
titulky.

Guarneri Trio rozezní
Koncertní síň sv. Ducha
V Koncertní síni sv. Ducha se 
v pondělí 26. února v  rámci před-
platného Klubu přátel hudby před-
staví Guarneri Trio ve složení Če-
něk Pavlík – housle, Marek Jerie – 
violoncello a Ivan Klánský – klavír. 
Uskupení od svého založení v roce 
1986 hraje v  původním složení 
a patří ke špičkovým triím klasické-
ho charakteru. Začátek koncertu je 
v 19.00 hodin.

Ve Flemmichově vile
se spojí dva grafici

Městem projde
masopustní průvod

Letos se uskuteční hned několik 
akcí, kterými se město Krnov ve 
spolupráci s MIKS a dalšími orga-
nizacemi snaží připomenout staré 
lidové zvyky. 

Jednou z  prvních bude maso-
pustní průvod, který ve středu 
14. února vyjde ve 14.00 hodin 
od pivovaru na Dvořákově okru-
hu. Nejen pro účastníky pak bude 
od 15.00 hodin na Hlavním ná-
městí připraveno občerstvení 
a pohádka nazvaná O ztraceném 
jaru.

„Masopust spojoval naše předky 
nejen s přírodou, ale pomáhal také 
upevňovat vztahy a sounáležitost 

se sousedy, rodinou i krajem.“ při-
pomíná Jana Mojžíšová z  MIKS 
Krnov.

Děti i dospělí se těšili na průvod. 
V každém kraji se sice objevují jiné 
masky, všude však byly pestroba-
revné a veselé. „Jednotlivé tradice 
chceme připomenout hlavně dětem 
a mládeži. Do přípravy průvodu se 
zapojují školní družiny, ale nebrání-
me se účastníkům z  řad veřejnosti. 
Jelikož zima je dlouhá, sluníčka 
málo a dobré nálady v pošmourném 
počasí není nikdy dost, věříme, že 
rej pestrobarevných maškar zažene 
zimní chmury,“ dodává Jana Moj-
žíšová.

Flemmichova vila přivítá další 
z výstav realizovaných v rámci čes-
ko-polského projektu Umění nás 
spojuje, jehož cílem je představit 
v  Krnově a Prudniku výtvarníky 
z obou stran hranice. Od 24. února 
do 1. dubna to budou dva rozdílní 
grafi ci. 

Małgorzata Stanielewicz je ab-
solventkou Vyšší školy výtvarných 
umění ve Wroclavi. Věnuje se gra-
fi ce, tvorbě divadelních kostýmů 
i scénografi i a vystavovala mimo 
jiné ve Vatikánském muzeu i v Ev-

ropském parlamentu v Bruselu. Její 
díla jsou zastoupena v soukromých 
sbírkách v Austrálii, Číně, Němec-
ku, Portugalsku a Švýcarsku.

Malíř a grafi k Josef Odráška je 
svou tvorbou pevně zakotven na 
severu Moravy. Od roku 1965 pra-
cuje v oboru propagační grafi ky 
a vytvořil  řadu grafi ckých značek 
či plakátů. Své prožitky vkládá také 
do rozměrných obrazů vytváře-
ných kombinovanými technikami. 
Vernisáž výstavy se uskuteční v pá-
tek 23. února od 17.00 hodin.
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Účastníci turnaje 
dostali také dolary

Desetiboj prověří 
pětičlenná družstva

Volejbalistkám postup 
neunikl

Příští Ježník Run doplní závod o titul přeborníka

Snímek z loňského ročníku dokazuje, že závod je také o souhře jed-
notlivých členů týmu. 

Pátého kola se zúčastnilo 23 rekreačních i výkonnostních běžců, na které čekala čtyřkilometrová trať ko-
lem Bezručova vrchu.

V tělocvičně Základní školy na 
Janáčkově náměstí se v  sobotu 
20. ledna za podpory Města Kr-
nova konalo již třetí kolo turnaje 
v  minivolejbale. I když v  tomto 
ročním období mnozí dávají před-
nost lyžařským aktivitám, byla hala 
nacpaná k  prasknutí. Turnaje se 
zúčastnilo celkem 72 dětí v katego-
riích začátečníci a pokročilí. 

Minivolejbal nabývá na oblibě 
a kromě domácích nechyběly ani 
děti z Bruntálu, Rýmařova, Javorní-
ku, Bílovce a Vrbna pod Pradědem. 
Pro každého účastníka turnaje byly 
připraveny ceny v  podobě dobrot 
a darů od sponzorů i oddílu. Jako 
recesi jsme k tomu tentokrát přidali 

i falešné dolarové bankovky s přá-
ním volejbalového oddílu Slezská 
orlice pro rok 2018. 

Celá akce byla o to krásnější, že 
se nikdo nezranil. Děti se vůči sobě 
chovaly slušně a dodržovaly fair-
-play. Přesto se bojovalo do posled-
ního dechu, protože být první v ta-
kovém počtu soupeřů je opravdu 
cenná výhra. 

Další kolo proběhne 10. února 
opět v tělocvičně na Janáčkově ná-
městí. Prezentace je od 9.00, hrát se 
začne v  10.00. Turnaj bude tento-
krát určen pro smíšené dvojice, kdy 
tým tvoří dítě a starší hráč či rodin-
ný příslušník. Martin Kopeček, 
volejbalový oddíl Slezská orlice

Už potřetí si budou moci zájemci 
vyzkoušet hranice svých fyzických 
i psychických možností v originál-
ní týmové soutěži nazvané Zlatý 
desetiboj, kterou pořádá v  sobotu 
16. června spolek Rozkvět zdraví 
za podpory města a ve spolupráci 
se Střediskem volného času Krnov.

Jedná se o celodenní závod, kte-
rého se může zúčastnit maximál-
ně pětadvacet týmů. Ty postupně 
absolvují deset disciplín, jako je 
již tradiční biatlon na Hlavním ná-
městí (běh a střelba z laserové zbra-
ně), raft  na Petrově rybníce (pád-
lování k  bóji a zpět), fi refi ghting 
u dobrovolných hasičů (překážko-
vý běh, rolování hadice, předávání 
proudnice a hašení vodou na terč) 
nebo nově vikingkros v  zahra-
dě střediska volného času, což je 
překážková dráha inspirovaná vi-
kingskou historií. Jednotlivé disci-

plíny jsou umístěny na atraktivních 
místech po celém území města Kr-
nova a mezi stanovišti se soutěžící 
přepravují na svých kolech. 

Účastníky letošního ročníku pak 
čeká pár drobných změn. 

„První je úprava podmínek účasti 
pětičlenných družstev, kdy sice stále 
platí, že jeden z členů musí být dítě 
do 18 let nebo žena. Byla však zruše-
na dřívější podmínka omezení věku. 
Další novinku představuje třífázová 
registrace, kdy účastnický poplatek 
stál do konce ledna 1 300 korun, do 
30. dubna pak za něj týmy zaplatí 
o dvě stě korun více a registrace do 
30. května pak vyjde na 1  750 ko-
run,“ vysvětlila za pořadatele před-
sedkyně spolku Marcela Zemanová 
a dodala, že zájemci o účast by ne-
měli váhat, protože k závěru led-
na už bylo zaregistrováno devět 
týmů.       (tg)

Mladší žačky TJ Krnov vyhrály 
druhou skupinu krajského přeboru 
ve volejbale a na domácí palubovce 
v  sobotu 27. ledna postoupily do 
nejlepší čtveřice Moravskoslezské-
ho kraje. 

Ve své hře se sice ani tentokrát 
nevyvarovaly hluchých míst, ale 
oproti minulým turnajům tento-
krát v utkáních proti Kopřivnici 
2:1 (25:11, 20:25, 15:10) i Nové-
mu Jičínu 2:1 (22:25, 25:18, 15:11) 
dovedly zápasy k vítězství ve tře-
tích sadách. V posledním duelu 
s družstvem ŠSK Bílovec pak děv-
čata už byla úspěšná v obou setech 
2:0 (25:20, 25:17) a zaslouženě si 
tak došla pro své druhé turnajo-
vé vítězství v probíhající sezoně 
2017/18.

Krnovanky hrály v sestavě: Julie 
Tribusová (C), Katrin Tesařová, 
Terka Pavelková, Aneta Dragančí-

ková, Míša Švihelová, Katka Váv-
rová, Terka Laníková, Adéla Tribu-
sová, Valentýna Zbytková, Katrin 
Ivanovová, Veronika Vargová.

O týden dříve, tedy v neděli 
21. ledna, v Novém Jičíně se krnov-
ská děvčata už podruhé zachrá-
nila ve skupině E krajského pře-
boru starších žaček po výsledcích 
s Frýdkem-Místkem „B“ 1:2 (23:25, 
25:19, 8:15), Novým Jičínem „B“ 
0:2 (23:25, 14:25) a Palkovicemi 2:0 
(25:23, 25:20). Vladimír Potůček, 
volejbal TJ Krnov

Dopoledne každé poslední ne-
děle v měsíci již tradičně patří kr-
novským běžcům. Ti se pravidel-
ně scházejí na Ježníku, aby si užili 
sportovně laděnou akci nazvanou 
Ježník Run, kterou pořádá Sport 
pro Krnov.  

V  pořadí již páté kolo přilákalo 
28. ledna celkem 23 rekreačních 
i výkonnostních běžců, kteří zdola-
li čtyřkilometrovou trať okolo Bez-
ručova vrchu. Nejrychlejším mla-
dým běžcem byl Kryštof Škurek 
(14 let), který dosáhl času 19:33. 
Společně s ním se v dětské kategorii 
závodu účastnila i děvčata Ellen (12 
let), Anežka (11 let) a Eliška (5 let). 
V ženách byl vyhlášen pokus o pře-
konání rekordu, avšak neúspěš-
ně. Hanka Bednarčíková si přesto 
doběhla pro vynikající čas 19:34 
a  1. místo. Na pomyslných stup-
ních vítězů ji doplnili při své první 
účasti Daniela Bombyjela Poláško-
vá (24:39) a  pravidelná účastnice 
Jana Bujoková (25:39). Nechyběly 
ani silné schodařky Lenka, Alenka, 
Zita a Zdeňka. 

V mužské kategorii si to o prven-
ství rozdali v těsném souboji Dali-
bor Zlomek (18:13) a Viktor Škurek 

(18:22). Na 3.  místě doběhl Pavel 
Kašpařík v čase 19:15.

Šesté kolo startuje 25. úno-
ra  v  9.30 od bývalé léčebny Ozón 
na úplném konci osady Ježník. 
V  rámci tohoto kola se uskuteční 

také zahajovací ročník Krnovské-
ho přeboru v krosovém běhu. Ten 
je otevřen široké veřejnosti a je 
vhodný pro začátečníky i pokro-
čilé. Délka tratě je deset kilometrů 
s převýšením 300 metrů a trasa po-

vede převážně po lesních cestách 
mezi Ježníkem a Radimí. Více in-
formací na: www.sportprokrnov.
cz nebo www.facebook.com/Sport-
proKrnov. Jiří Žaloudík, Sport 
pro Krnov

Broušení bruslí 
Technické služby Krnov nabízejí 
broušení bruslí na zimním stadionu 
Krystal. Cena za nabroušení jednoho 
páru je 30 korun včetně DPH. Službu 
je možné zakoupit v pokladně zimní-
ho stadionu, která je otevřena vždy 
v době bruslení pro veřejnost. 
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kalendář akcí 9. 2. - 25. 2. 2018

9. 2. pátek
Flemmichova vila
POHLEDY NA KRNOV SLOVEM 
I OBRAZEM – historik Alexandr 
Michl-Bernard formou komentované-
ho promítání představí staré fotografi e 
a pohlednice města Krnov ze soukro-
mých i muzejních sbírek (17.00).
Kofola Music Club 
KATARZIA + TAMALA – jako host 
slovenské zpěvačky se představí ostrav-
ská kapela Tamala (20.00).
Kino Mír 70
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY – 
romantické drama. Pokud si myslíte, že 
vstupem do manželství pro Anastasii 
a Christiana končí veškerá legrace, 
a že legendární Červenou mučírnu pře-
dělají na dětský pokoj, nemůžete se víc 
mýlit (17.30).

HAPPY END – francouzské drama. 
ART klub. Michael Haneke se vrací se 
sondou do života jedné „lepší“ evrop-
ské rodiny, kterou pozoruje se svébyt-
ným a velmi trpkým smyslem pro hu-
mor (19.30).
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY – 
romantické drama (20.00).

10. 2. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Krasov – Branti-
ce – Krnov. Odjezd autobusem v 8.20 
z autobusového nádraží.
Volejbal
Tělocvičny ZŠ Smetanův okruh
Okresní soutěž žactva skupiny B o 6. až 
9. místo za účasti družstev Rýmařova, 
ZŠ Žižkova Krnov, SO Krnov a TJ Kr-
nov „A“ (8.30).
Volejbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Turnaj smíšených dvojic v  minivolej-
bale (prezentace 9.00, start 10.00).
Basketbal
Hala TJ Lokomotiva Krnov
Nadregionální soutěž U17 kadeti. BK 
Krnov – TJ Sokol Karviná (9.30).
Tělocvična Janáčkovo náměstí
2. liga muži. BK Krnov – VŠB Ostrava 
(16.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Muži, zimní přípravný zápas. FK Krnov 
– LZS Walce (14.00).
Středisko volného času
Dobrovského 16
MÁMO, TÁTO, POJĎ SI HRÁT – zá-
bavné odpoledne pro malé i velké 
(14.30). 
Kino Mír 70
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: TAJEM-
STVÍ OHNĚ A LEDU 3D – animovaný 
fi lm v českém znění. Pokračování po-
pulární série je opět plné dobrodruž-
ství, humoru i kouzel. Hlavní hrdinkou 
příběhu je opět odvážná Gerda, která 
porazila Sněhovou královnu a osvobo-
dila svého bratra Kaie (15.15).
ALENKA V ZEMI ZÁZRAKŮ – ro-

dinný fi lm ČR. ART klub. Poetické vy-
právění malé dívky, která jako Alenka 
v říši divů putuje krajinou svého dět-
ství. Sny i realita se prolínají a vy-
kreslují svět, kterým doslova protančí 
(17.00). 
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY – 
romantické drama (17.30).
HAPPY END – francouzské drama. 
ART klub (19.30).
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY – 
romantické drama (20.00).

11. 2. neděle
Volejbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Krajský přebor juniorek. VO Slezská 
orlice – SKP Bruntál (10.00).
Basketbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
2. liga muži. BK Krnov – BK Hladnov 
(16.00). 
Kino Mír 70
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: TAJEM-
STVÍ OHNĚ A LEDU 2D – animovaný 
fi lm v českém znění (15.15).
ALENKA V ZEMI ZÁZRAKŮ – ro-
dinný fi lm ČR. ART klub (17.00). 
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY – 
romantické drama (17.30).
HAPPY END – francouzské drama. 
ART klub (19.30).
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY – 
romantické drama (20.00).

12. 2. pondělí
Kino Mír 70
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY – 
romantické drama (17.30).
MOST NA KONCI SVĚTA – kriminál-
ní drama. ART klub. Jedním z důsledků 
občanské války v Bosně a Hercegovině 
bylo to, že množství lidí přišlo o své do-
movy. Příběh fi lmu se odehrává několik 
let po těchto událostech, v době kdy se 
chce část Srbů vrátit do svých domů 
(19.30).
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY – 
romantické drama (20.00).

13. 2. úterý
Základní umělecká škola
Revoluční ulice
FLÉTNOVÝ KONCERT – koncert 
žáků fl étnové třídy pedagožky Kateřiny 
Vidličkové v prostorách Trámu (17.00).
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ulice
POSEZENÍ U KLAVÍRU A HOUS-
LÍ – zahrají studenti SOŠ Varhanářské 
(16.00-18.00).
Kino Mír 70
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY – 
romantické drama (17.30).
MOST NA KONCI SVĚTA – kriminál-
ní drama. ART klub (19.30).
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY – 
romantické drama (20.00).

14. 2. středa
MIKS Krnov
MASOPUST V  KRNOVĚ – vydej-
te se do průvodu, start je u Pivovaru 
na Dvořákově okruhu. Pro účastníky 
bude připravena i divadelní pohádka 
na Hlavním náměstí (14.00). 
Kino Mír 70
POHÁDKOVÁ ZAHRÁDKA – pásmo 
pohádek pro mateřské školy a veřejnost 
(9.30).
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY – 
romantické drama (17.30).

MOST NA KONCI SVĚTA – kriminál-
ní drama. ART klub (19.30).
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY – 
romantické drama (20.00).

15. 2. čtvrtek
Kino Mír 70
EMOJI VE FILMU – animovaný ro-
dinný fi lm v českém znění. Kino Bijá-
sek. V aplikaci pro textové zprávy se 
ukrývá metropole, ve které žijí Emoji v 
naději, že se jednou dostanou do zprá-
vy. Každý má jen jeden výraz, až na 
smajlíka jménem Gene, který má výraz 
vícevýznamový (14.00).
BLACK PANTHER 2D – akční sci-fi  
v  českém znění. Dobrodružství váleč-
níka T’Chally, který se po smrti svého 
otce vrací domů do odloučené, avšak 
technologicky vyspělé africké země, 
aby se stal novým právoplatným krá-
lem (17.15). 
OKLAMANÝ – drama USA. ART klub. 
Za zdmi izolované dívčí školy zuří ame-
rická občanská válka, ale její studentky 
a učitelky probíhající konfl ikt neberou 
na vědomí. Dokud nezaklepe na jejich 
dveře (19.30). 
TVÁŘ VODY – fantastické drama. 
V utajované americké vládní laboratoři 
probíhají experimenty s  podivuhod-
ným obojživelným monstrem naleze-
ným v Amazonii (20.00).  

16. 2. pátek
Hotel Cvilín
BÁL MĚSTA KRNOVA – O hudbu 
se postará Family Band Pavla Nováka 
a večerem ve stylu Casino provede Ton-
da Kala (19.00).
Kino Mír 70
BLACK PANTHER 3D – akční sci-fi  
v českém znění (17.15).
OKLAMANÝ – drama USA. ART klub 
(19.30).
BLACK PANTHER 2D – akční sci-fi , 
titulky (20.00). 
Kofola Music Club
HORKÝŽE SLÍŽE – koncert legendár-
ní slovenské skupiny už je vyprodaný 
(20.00).

17. 2. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Lomnice – Dě-
třichov přes Nové Valteřice. Odjezd 
vlakem v 7.05 z Hlavního nádraží.
Městské lázně
O POHÁR MĚSTA KRNOVA – sou-
těž záchranářů v několika disciplínách 
(9.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Muži, zimní přípravný zápas. FK Krnov 
– FC MSA Dolní Benešov (11.00).
Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Divize D mužů, FBC Orca Krnov – 
FBC Hranice (17.00).
Kino Mír 70
EWA FARNA 10: NEZNÁMÁ ZNÁ-

MÁ – dokument. Film mapuje deset let 
zpěvaččiny kariéry a také přípravy na 
jubilejní koncert (15.30).

DUKÁTOVÁ SKÁLA – pohádka ČR. 
ART klub. Lukov v Hostýnských ho-
rách si žije svými běžnými radostmi 
i starostmi. Co se ale stane, když se sku-
pinka dětí pustí do odhalování místní 
pověsti, kterou dosud všichni považo-
vali za pohádku? (16.30).  
BLACK PANTHER 2D – akční sci-fi  
v českém znění (17.15).
OKLAMANÝ – drama USA. ART klub 
(19.30).  
BLACK PANTHER 3D – akční sci-fi , 
titulky (20.00). 

18. 2. neděle
Volejbal
Krajský přebor juniorů za účasti druž-
stev z Ostravy a Přerova (10.00).
Krajský přebor mužů. VO Slezská orli-
ce – VK Ostrava (10.00).
Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Divize D mužů, FBC Orca Krnov – 
FBC MSEM Přerov (15.00).
Středisko volného času
Dobrovského 16
SŮL NAD ZLATO – loutkářský sou-
bor Krnováček hraje pohádku pro děti 
(15.30).
Městské divadlo
O PEJSKOVI A KOČIČCE – oblíbená 
pohádka pro všechny děti, které mají 
rády zvířátka (15.30).
Kino Mír 70
EWA FARNA 10: NEZNÁMÁ ZNÁ-
MÁ – dokument (15.30).
DUKÁTOVÁ SKÁLA – pohádka ČR. 
ART klub (16.30).
BLACK PANTHER 3D – akční sci-fi  
v českém znění (17.15).
OKLAMANÝ – drama USA. ART klub 
(19.30).
TVÁŘ VODY – fantastické drama 
(20.00).

19. 2. pondělí
Kino Mír 70
NEJVĚTŠÍ SHOWMAN – muzikál 
USA. Bio Senior klub. Barnum začíná 
svou životní cestu vedoucí až k hvězd-
nému úspěchu s  naprosto prázdnou 
kapsou, za to však s hlavou plnou fan-
tastických nápadů. Díky nim vytvoří 
fascinující show zaplněnou úžasnými 
žongléry, tanečníky, akrobaty, vousatý-
mi zpěvačkami, nejsilnějšími, nejmen-
šími i nejvyššími muži (15.00). 
BLACK PANTHER 2D – akční sci-fi  
v českém znění (17.15).
HORA MEZI NÁMI – drama USA. 
ART klub. Alex je fotoreportérka, kte-
rá spěchá na vlastní svatbu. Pravidelné 
lety jsou kvůli blížící se bouři zastave-
ny. Na letišti se setká s Benem, lékařem 
spěchajícím na důležitou operaci. Oba 
považují za velké štěstí, když najdou 
pilota malého letadla, který je ochoten 
s  nimi odletět. Jejich radost vyprchá 
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v okamžiku, kdy pilot dostane mrtvici 
a letadlo se zřítí uprostřed zasněžených 
hor (19.30).
HMYZ – komedie. Nový fi lm Jana 
Švankmajera se odehrává v hospodě na 
malém městě. U stolu v koutě sedí šest 
místních ochotníků: režisér, Růžena, 
pan Václav, pan Borovička, Ajznboňák 
Kopřiva a slečna Jitka (20.00).

20. 2. úterý
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ulice
POSEZENÍ U KLAVÍRU A HOUSLÍ 
– zahrají studenti SOŠ Varhanářské 
(16.00-18.00).
Kino Mír 70
BLACK PANTHER 3D – akční sci-fi  
v českém znění (16.15).
TRUBADÚR – záznam rakouské ope-
ry. Anna Netrebko září jako Leonora 
v  tragické opeře Giuseppe Verdiho 
s  Plácidem Domingem v  roli hraběte 
Luny (19.00).
HORA MEZI NÁMI – drama USA. 
ART klub (19.30).

21. 2. středa
Kino Mír 70
BLACK PANTHER 2D – akční sci-fi  
v českém znění (17.15).
HORA MEZI NÁMI – drama USA. 
ART klub (19.30).
TVÁŘ VODY – fantastické drama 
(20.00).

22. 2. čtvrtek
Městská knihovna
ŽIVOT S  VÁŠNÍ A ČOKOLÁDOU – 
Přijďte si poslechnout něco o historii, 
výrobě a blahodárných účincích pravé 
poctivé čokolády a téměř posvátného 
nápoje Mayů a Aztéků. Po degustaci 
bude možnost si čokolády zakoupit. 
Počet míst je omezen, nutná rezervace 
(18.00).
Kino Mír 70
EMOJI VE FILMU – animovaný ro-
dinný fi lm v českém znění. Kino Bijá-
sek (14.00).
AKTA PENTAGON: SKRYTÁ VÁLKA 
– drama USA. Film líčí příběh noviná-
řů, kteří zveřejnili tajnou zprávu ozna-
čovanou jako Pentagon Papers o anga-
žovanosti americké vlády během války 
ve Vietnamu. Snaha o ututlání skuteč-
ností trvající čtyři prezidentská období 
donutila vydavatelku a šéfredaktora 
vyhlásit vládě válku o zveřejnění tajné 
zprávy (17.30).
DAREBÁK A ZÁVODNICE – krimi-
nální drama. ART klub. Gino potkává 
Bénédicte a je z toho veliká láska. Jenže 
Gino má tajemství, které je nebezpečné 
pro něj i jeho okolí. S Bénédicte budou 
muset za svůj vztah bojovat: proti vše-
mu a proti všem, a zároveň tak trochu 
i sami se sebou (19.30).
VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ – romantic-
ká komedie ČR. Miluška učí aerobik 
a svého manžela i dceru zahrnuje péčí. 
Josef svou ženu miluje, ale má slabost 
i pro mladší ženy. Manželství se spolu 
s Josefovým krachujícím nakladatel-
stvím pomalu řítí do záhuby.  Na zá-
chranu ovšem přijíždí teta Marta, kte-
rá má naprosto šílený plán, jak jejich 
manželství i nakladatelství zachránit 
(20.00).

23. 2. pátek
Flemmichova vila
UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – vernisáž ke 

společné výstavě grafi k Josefa Odrášky 
a Malgorzaty Stanielewicz. Výstava po-
trvá do 1. 4. (17.00).
Kino Mír 70
PRAČLOVĚK – animovaná komedie 
v  českém znění. Dug je neohrožený 
hrdina dosud žijící v celkem poklidně 
probíhající době kamenné. Spolu se 
svým čtyřnohým přítelem Čenichem 
však musí zachránit svůj kmen a mi-
lovaný domov před velkou hrozbou. 
Vtrhla k  nim totiž doba bronzová 
v čele s padoušským lordem Bafoněm 
(15.30).
AKTA PENTAGON: SKRYTÁ VÁLKA 
– drama USA (17.30).
DAREBÁK A ZÁVODNICE – krimi-
nální drama. ART klub (19.30).
VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ – romantic-
ká komedie ČR (20.00).

24. 2. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Milotice – Zátor 
– Krnov. Odjezd vlakem v 8.16 z Hlav-
ního nádraží.    
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Muži, zimní přípravný zápas. FK Kr-
nov – Sokol Karlovice (15.00).
Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
MS přebor mužů, FBC Orca Krnov B - 
FBK Štajgřy Ostrava (8.00), FBC Orca 
Krnov B - FBC Letka C (11.30).

Středisko volného času
Výtvarný ateliér, Žižkova 1
TVOŘIVÁ SOBOTA: OTISKY RU-
KOU – přijďte si udělat otisk vašeho 
dítěte, budete mít vzpomínku na celý 
život. Rezervujte si místo, kapacita je 
omezená (9.00).
Kino Mír 70
PRAČLOVĚK – animovaná dob-
rodružná komedie v  českém znění 
(15.30). 
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ – rodinná 
animovaná komedie v  českém znění. 
Jarní prázdniny v ART klubu pro děti. 
Co dělají vaši čtyřnozí miláčci, když 
nejste doma? (16.00).
AKTA PENTAGON: SKRYTÁ VÁLKA 
– drama USA (17.30).
DAREBÁK A ZÁVODNICE – krimi-
nální drama. ART klub (19.30).
VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ – romantic-
ká komedie ČR (20.00).
Kofola Music Club
PLES FLORBALISTŮ – v pořadí sed-
mý ples sportovního oddílu (19.30). 

25. 2. neděle
Kino Mír 70
PRAČLOVĚK – animovaná dob-
rodružná komedie v  českém znění 
(15.30). 
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ – rodinná 
animovaná komedie v  českém znění. 
Jarní prázdniny v ART klubu pro děti 
(16.00).
AKTA PENTAGON: SKRYTÁ VÁLKA 
– drama USA (17.30).

DAREBÁK A ZÁVODNICE – krimi-
nální drama. ART klub (19.30).
VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ – romantic-
ká komedie ČR (20.00).

Hlavní náměstí

DĚTI A ZÁVISLOST – Na dvanácti 
plakátech je zachycena zpověď matky, 
jejíž dcera se stala závislou na návyko-
vých látkách. Výstava je součástí proti-
drogové prevence zaměřené na rodiče 
a dospívající mládež, k vidění bude do 
konce března 2018. 

Městské muzeum  
www.mikskrnov.cz
UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – společná vý-
stava grafi k Josefa Odrášky a Malgorza-
ty Stanielewicz je k vidění do 1. 4.
HISTORIE NA DLANI – expozice slo-
žená z několika stovek unikátních mo-
delů bojové techniky, letadel a fi gurek 
z období od první světové války až do 
současnosti. Výstava potrvá do 23. 2. 
HISTORICKÉ HŘBITOVY – výsta-
va fotografi í, kterou připravil spolek 
Omnium ve spolupráci s Heimatpfl e-
gerin der Sudetendeutschen a s podpo-
rou Česko-německého fondu budouc-
nosti. Výstava potrvá do 23. 2. 
POHLEDY NA KRNOV 3 – expozice 
zvětšenin starých pohlednic, které po-
cházejí ze sbírek Jiřího Křivy, potrvá do 
18. 2. 

Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
O PEJSKOVI A KOČIČCE – s oblíbe-
nou pohádkou pro všechny děti, které 
mají rády zvířátka, přijede Divadlo 
Gafa v neděli 18. 2. (15.30). 

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
VÝSTAVA VÝTVARNÝCH A LITE-
RÁRNÍCH PRACÍ – v galerii Na scho-
dech od ledna do března představují 
svou tvorbu žáci Gymnázia Krnov.
KABELKO-BIŽU BAZAR – sběr kabe-
lek a bižuterie do 14. února v oddělení 
pro dospělé. 
ŽIVOT S  VÁŠNÍ A ČOKOLÁDOU 
– přednáška a ochutnávka pravé po-
ctivé čokolády se uskuteční ve čtvrtek 
22. února od 18.00. 

.Villa Cafe

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, 
KOČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu 
budovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 
nebo po tel. domluvě na č. 724 500 403.

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
DRUHÝ ŽIVOT ČESKÝCH SVITKŮ 
TÓRY – výstava, která představuje tra-
dici svitku Tóry a jeho místo v  životě 
synagog, potrvá do 31. března. 

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 

(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou. Kontakt: 
Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 608 643 
487, synagogakrnov@email.cz.

Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
KATARZIA + TAMALA – jako host 
slovenské zpěvačky se v  pátek 9. 2. 
představí ostravská Tamala (20.00).
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Ka-
tarzia (9. 2.), Tata Bojs (9. 3.), Barbora 
Poláková (17. 3.), Jakub Děkan & Band 
(13. 4.), Radůza s  kapelou (20. 4.). 
Předprodej na tyto koncerty v TIC Kr-
nov a na www.ticketportal.cz. Chinaski 
(22. 3., 23. 3., 24. 3.) a Doga (29. 3.) – 
předprodej na www.ticketlive.cz.    

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šacho-
vé fi gurky. Stačí jen předložit doklad 
totožnosti, zaplatit půjčovné na den 
a vratnou zálohu. Více informací v TIC 
Krnov.
Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, 
věž kostela sv. Martina, kostel sv. Be-
nedikta, rozhledna na Cvilíně, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. Volně 
přístupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku.  

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání 
Pá 9. 2.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 10. 2.: plavecké závody, Ne 11. 2.: 
8.00-12.00, 16-18. Po 12. 2.: 6.30-
8.00, 9.30-16.00, 20.00-21.00, Út 13. 
2.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, St 14. 
2.: 12.00-16.00, 19.00-21.00, Čt 15. 
2.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 16. 2.: 
12.30-15.00, 17.00-21.00, So 17. 2.: 
17.30-21.00, Ne 18. 2.: 8.00-14.00, 
16.00-18.00. 
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost 
Pá 9. 2.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 18.15-
19.45, So 10. 2.: 6.00-7.30 (jen hokej-
ky), 16.30-18.00, 18.15-19.45, Ne 11. 
2.: 14.00-15.30, 18.00-19.30, Po 12. 2.: 
8.00–11.00, 11.15–13.45, 14.00-15.30, 
Út 13. 2.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 
13.00-14.30 (jen hokejky), St 14. 2.: 
8.00-11.15, 11.15-12.45, 13.00-15.00, 
Čt 15. 2.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 
13.00-14.30 (pouze hokejky), Pá 16. 2.: 
8.00-11.00, 11.15-14.00, 18.15-19.45, 
So 17. 2.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 
18.00-19.30, Ne 18. 2.: 10.15-11.45, 
14.00-15.30. 18.00-19.30. 




